

GLASILO OBČINE MAJŠPERK

Majšperčan

April 2006 - št. 49



Na vrtu bel cvet,
na veji pa ptica,
na mizi pa praznična potica!
Pomlad ne zamuja,
veselo poje ALELUJA!
Naj šunke, pirhov bo obilo,
to velikonočno je voščilo!



Spoštovani občani in občanke,

Pred nami je prva številka Majšperčana v letu 2006 in ta je vedno v času velikonočnih praznikov, ki bodo letos, upam, v lepem sončnem vremenu, saj smo se zime že vsi naveličali. Letos je bila resnično dolga in lahko bi rekla takšna, kot smo jo poznali v preteklosti, tudi v mojem otroštvu. Sicer pa je pomlad tisti letni čas, ki nam iz dneva v dan daje več energije za delo, ki nas še čaka.

In kaj bo označevalo leto 2006 v Občini Majšperk? Že v prejšnji številki našega časopisa sem zapisala, da bom več o investicijah napisala v tej številki. Naš občinski svet je konec lanskega leta na svoji zadnji seji sprejel proračun za leto 2006 in tako imamo vse podlage, da pričnemo z investicijami, predvidenimi za to leto. Značilnost tega leta bo predvsem cestna infrastruktura, modernizirali bomo številne cestne odseke in za to porabili več kot 100 milijonov SIT. Druga večja investicija bo izgradnja vodovodnega sistema v višini prav tako cca. 100 milijonov SIT. Gre za zamenjavo primarnega cevovoda iz smeri Breg – Sp. Sveča, kjer bomo zgradili prečrpališče, ki bo omogočalo oskrbo z vodo v naselju Koritno, hkrati pa je to pričetek povezave vodovodnega sistema Majšperk z vodovodnim sistemom Stoperce. Prav tako načrtujemo ureditev sekundarnih povezav in priklopov v naselju Stoperce, kjer je vodovodni sistem v upravljanju Komunalnega podjetja Ptuj. Naslednje večje investicije so še nakup zemljišč v industrijski coni na Bregu, nadaljevanje izgradnje kanalizacijskega sistema v Majšperku, postavitev dodatnih ekoloških otokov, pričetek izdelave prostorske strategije občine, postavitev označevalnih tabel za naselja po občini, izgradnja javne razsvetljave med Majšperkom in Bregom, v Preši in delu Sesterž, priprava dokumentacije za rušenje objekta stare osnovne šole, postavite e-točke na Ptujski gori, izdelava dokumentacije in kandidiranje na razpisih s projektom izgradnje parkirišča in poti miru na Ptujski Gori in še bi lahko naštevala. Na področju požarne varnosti bomo sodelovali pri izgradnji dodatnih garaž in obnovi gasilskega doma v Stopercih in sofinancirali preostanek plačila za gasilsko vozilo PGD Majšperk-Breg. Med državnimi investicijami je v tem letu v izdelavi investicijska dokumentacija za izgradnjo pločnika v smeri Majšperk-Lešje in izgradnja pločnika na Bregu, sanirala se bo zajeda na reki Dravinji v smeri Stanečke vasi, v pripravi pa je tudi izdelava idejnih projektov za regulacijo reke Dravinje. Če je bilo lansko leto značilno po štirih resnično velikih investicijah, je za to leto je značilno, da načrtujemo številne manjše investicije, kar pomeni tudi izjemno angažiranje vseh, ki smo vključeni v izvedbo. Seveda pa proračun zajema tudi sredstva za dokončno plačilo situacije za osnovno šolo, čistilno napravo in vodovodni sistem.

Velik del proračuna zajemajo tudi odhodki za socialno varstvo, največji del predstavljajo sredstva za sofinanciranje domske oskrbe starejših, socialno varstvo materialno ogroženih in zdravstveno zavarovanje brezposelnih. Redno izvajamo tudi sofinanciranje varstva in vzgoje predšolskih otrok, javnih zavodov, kot je Knjižnica Ivana Potrča Ptuj in bibliobusa, glasbene šole in šole za otroke s posebnimi potrebami. V tem proračunu smo prvič namenili tudi določena sredstva za sofinanciranje diplomskih del naših študentov, za kar je bil razpis v Uradnem listu že objavljen, zainteresirani pa lahko informacije dobijo tudi na občinski upravi. Sofinanciranje delovanja naših društev poteka po ustaljenem redu, zato so v tem časopisu objavljeni razpisi, na katera se lahko prijavijo naša društva. Sofinanciranje poteka skladno z razpisnimi pogoji na podlagi točkovanja posameznih aktivnosti, ki jih izvajajo. Na tem mestu bi želela pohvaliti aktivnost naših društev, ki pomagajo ali organizirajo številne prireditve, srečanja in konkretne aktivnosti in s tem omogočajo, da je življenje v naši

občini bolj pestro. Morda pa še samo informacija, da se je število registriranih društev povzpelo na številko 46.

V času od novoletne številke pa do danes se je v občini dogajalo veliko stvari, nekatere so bile tudi medijsko zelo odmevne, kot so zapleti pri gradnji nove osnovne šole. O tem je bilo že veliko zapisanega, zato samo še kratko pojasnilo. Občina Majšperk je imela pogodbeno razmerje samo s podjetjem Rudis d.d. iz Trbovelj, ki je bil izbran na javnem razpisu in za katerega lahko trdim, da je bil v času celotne gradnje zelo korekten partner in je naredil tudi vse, da je bila šola 5. septembra pripravljena na pouk. Žal pa je prepozno ugotovil, da so nastali problemi pri njegovem pogodbenem partnerju, podjetju Anchi inženiring, s katerim so imeli podpisane pogodbe podizvajalci, ki pa do danes še niso bili v celoti poplačani. Občina Majšperk je naredila vse, kar je bilo v njeni moči, in tudi vedno pravočasno zagotovila sredstva za plačila posameznih situacij, ki nam jih je posredovalo podjetje Rudis. Prav tako je potrebno povedati, da so v podjetju TMD Ptuj, s katerim smo imeli podpisani pogodbo za strokovni nadzor, svoje delo opravilo kvalitetno. Pogodbeno vrednost investicije je bila 1.030,00 milijonov SIT, končna situacija pa je v vrednosti 989,00 milijonov SIT in zajema tako podražitve, več in manj dela, pogodbeno kazen za zamudo in nekvaliteto po oceni strokovnega nadzora. Na Občini imamo danes že vse bančne garancije našega izvajalca podjetja Rudis d.d. za odpravo morebitnih napak v garancijski dobi.

Preden se je pričela pomlad, pa smo obstali še ob novici, da nas je zapustil gvardijan pater Maks Klajnšek, ki je svoje življenje posvetil duhovni službi, predvsem pa naši Ptujski Gori. Njegove besede in misli so bile vedno tople in prijazne, veliko časa je posvečal romarjem in turistom, ki so prihajali k nam, in lahko bi rekli, da je bil pravi ambasador Ptujске Gore. Žal ob letošnji veliki noči ne bo več med nami, vsem, ki smo ga poznali, pa bo spomin nanj, na njegovo delo ter ljubezen do Ptujске Gore, še dolgo živ.

Spoštovani!

Pred nami je zadnje leto tega mandata, kar se odraža že v pisanju in govoricah nekaterih. Upam si trditi, da smo v tem mandatu trdo delali in uresničili načrtovano in še več. To nam je uspelo tudi zato, ker smo v občinskem svetu vedno, razen posameznih izjem, našli soglasje, predvsem pa zato, ker so se tudi svetniki aktivno vključevali v posamezne aktivnosti. Naše seje občinskega sveta potekajo v glavnem v sproščenem vzdušju in le takšen konstruktiven način dela lahko prinese rezultate. Zato se za vse opravljeno delo zahvaljujem vsem, posebej pa se zahvaljujem tudi naši občinski upravi, ki je pri tako številnih in zahtevnih investicijah včasih kar preveč obremenjena. Potrebno se je zavedati, da mora šestčlanska uprava izvajati enake aktivnosti kot številčno bistveno močnejše uprave večjih občin. Zato to ni vedno enostavno; ljudje, zaposleni na manjših občinskih upravah, morajo obvladati več področij dela in morda se tudi zato včasih pojavi kak nesporazum, ki pa se da vedno rešiti.

Za konec vam želim prijetno praznovanje velike noči, ki nam naj prinese predvsem notranjega miru, sreče in zadovoljstva ter veliko energije, ki je bomo potrebovali za uresničitev načrtovanega v letu 2006.

doc. dr. Darinka Fakin, županja Občine Majšperk

BESEDA ODGOVORNE UREDNICE

Pa je pomlad prišla...

Vsak letni čas je nekaj posebnega. Tudi zima, čeprav sama nad njo nisem kaj preveč navdušena. Belino, brozgo na cestah, topla oblačila, puste barve in hlad prenesem kar se da stoično, moja notranost pa hlepi po poletju. Kaj morem, sem otrok sonca in poletnih počitnic. In letos ste na svoj račun prišli ljubitelji zime, saj nas je bogato obdarila. Sneg sem opazovala skoraj 5 mesecev in občudovala najprej otroke, ki so se dan za dnem podili po zasneženem bregu ob bloku, v zvezde pa sem kovala vse ljubitelje smučanja, ki so se odločili teden ali dva preživeti v visokogorju in presmučati vse dni! Še sreča, da smo si ljudje tako različni. V nasprotnem primeru bi se v zimskih dneh vsi zapodili na smučišča, poleti pa se drenjali na plaži. No, k sreči je k nam prišla pomlad. Obsijana s soncem, dišeča zaradi prebujajočega se drevja in cvetja ... V tem trenutku je zame pomladne sreče tudi konec. Poznate kihanje, zamašen nos in občutek, da vam je nekdo v oči nasipal kilogram peska? Na žalost tudi jaz. Kdo bi vedel zakaj, sem pred leti neprostoovoljno stopila v klub tistih, ki imajo alergijo na jelšo, lesko in brezo. Kaj pomaga? Kvečjemu kakšna tableta in upanje, da bo kmalu bolje. A

je pomlad kljub vsem nadlogam lepa. Kaj lepa, krasna. Od vsega so mi najbolj všeč pomladne barve, ki zamenjajo zimsko črnino in sivino. Zelena, bež v kombinaciji z oranžno in rjavo. Pa zanimive nogavice (letos so moderni vzorci vseh oblik in barv) in novi čevlji ... Pogled na travnik, ki bo kmalu dobil prekrasno zeleno barvo. Žvrgolenje ptic. Cvetlice, ki kar tekmujejo, katera bo lepša in razkošnejša. Premik ure in vedno daljši dan. In občutek, da spet živim. Vsak dan in vsako uro. Kljub kihanju in smrkanju in dežju, ki nas bo močil v mesecu aprilu.

Vsako pomlad doživim napad branja knjig. Znova preberem tiste, ki so mi posebej pri srcu, in sežem po še neprebranih. Obožujem občutek, ko me vrstice vlečejo, da preberem še eno, naslednjo, saj še ni tako pozno, zdaj pa bom zares prebrala le še 3 strani, potem pa knjigo odložim do jutri ... Velikokrat sem se prikrajšala za kakšno urico spanja, ker napetega čtiva enostavno nisem mogla odložiti. Kakšno zadovoljstvo je brati zares dobro knjigo! Moje dijake včasih sprašujem, kaj berejo. Če berejo. In berejo zares malo. Moje osebno mnenje je, da današnja mladina v povprečju premalo prebira knjige.

Seveda je najlažje dobiti informacije na svetovnem spletu, verjemite, mnogokrat preletim te strani, popisane z okleščeno vsebino leposlovnih del. Verjamem, da si dijak tako zares težko zapomni vsebino kakšnega romana, da o iskanju in formuliranju lastnega mnenja sploh ne govorim. Zares, modernizacija je prinesla veliko dobrega, v zakup pač moramo vzeti vse slabe strani tehnike.

In preden vam zaželim prekrasne praznične dni, ki prihajajo, še namig, kako preživeti kakšno lepo in zasanjano pomladno popoldne. Potrebujete deko, dobro knjigo, steklenico ustekleničene vode, sončna očala in kotiček, kjer boste lahko v miru uživali in sanjarili ob dobri knjigi. Verjemite, to bo vaše najlepše pomladno popoldne, ki ga še dolgo ne boste pozabili.

Spoštovane in spoštovani, prekrasne praznične dni vam želim in obilo sonca, predvsem pa veselja in optimizma. Prijazen pozdrav do naslednjic!

Zlatka Lampret,
odgovorna urednica *Majšperčana*

O delu občinskega sveta

Na svoji 27. redni seji so se svetniki in svetnici sestali v ponedeljek, 21. novembra 2005.

Po sprejemu dnevnega reda, ki je obsegal kar deset točk, je bil potrjen zapisnik 26. redne seje s popravkom. Nato pa so nadaljevali s potrditvijo Odloka o načinu opravljanja obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Majšperk v drugi obravnavi. To točko dnevnega reda so izglasovali brez razprave, ker ni bilo vloženih nobenih amandmajev.

Naslednja točka dnevnega reda je bila obravnavana Odloka o načinu in pogojih izvajanja gospodarske javne službe na področju opravljanja pokopališke in pogrebne dejavnosti v drugi obravnavi. Tudi o tem odloku so samo glasovali, saj ni bilo vloženih amandmajev.

V splošni razpravi o predlogu proračuna Občine Majšperk za leto 2006 je najprej

županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin natančno obrazložila okvirni plan prihodkov in odhodkov proračuna Občine Majšperk za leto 2006 po posameznih postavkah. Po obrazložitvi je stekla razprava predvsem o financiranju predšolskega varstva otrok med počitnicami, o sredstvih, namenjenih za socialno varstvo, o nakupu hiše na Ptujski Gori, o obnovi kužnega znamenja, o predvidenih stroških za rušitev stare šole, o višini rezervnih sredstev in o vračilu nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča in o predvidenih investicijah.

Naslednja točka dnevnega reda je bila posvečena Pravilniku o tarifnem sistemu za obračun cen storitev obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Majšperk. Stanislav

Napast, nekdanji predstojnik Skupne občinske uprave, je v začetku obrazložil, katere spremembe prinaša nov tarifni pravilnik o sistemu za obračun cen storitve odvoza odpadkov. Posebej je poudaril, da omenjeni pravilnik ne prinaša nobenih podražitev cen, saj je struktura cene sestavljena iz fiksnega dela in variabilnega dela, na osnovi števila družinskih članov v gospodinjstvu. Po poročanju predsednika odbora za gospodarstvo, je občinski svet v predlagani obliki potrdil Pravilnik o tarifnem sistemu za obračun cen storitev obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Majšperk.

Sprejeli so sklep o ukinitvi statusa javnega dobra za parcelo v Bolečki vasi.

Izdano je bilo tudi soglasje k imenovanju direktorice Javnega zavoda Zdravstveni

dom Ptuj. Direktorica JZ Zdravstveni dom Ptuj je še vedno Metka Petek Uhan, dr. med. spec. V nadaljevanju pa so svetniki dali soglasje novemu direktorju Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, in sicer mag. Matjažu Neudauerju.

Pri naslednji točki dnevnega reda je županja obrazložila predlog Pravidnika za pridobitev pravice do plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja iz proračuna Občine Majšperk. Po razpravi je bil sprejet sklep, da se obravnava Pravidnika za pridobitev pravice do plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja iz proračuna Občine Majšperk preloži na naslednjo sejo. Občinsko upravo pa so zadolžili, da preveri zakonsko osnovo za sprejem omenjenega pravilnika.

Kot je navada na vsakem občinskem svetu, sta zadnji točki namenjeni pobudam in vprašanjem ter seveda pomembnim informacijam županje. Svetniki so tako zastavili naslednja vprašanja:

- Svetnika **Dragana Lorberja** je zanimalo, ali bo ploščča stranke SMS kot donatorja našla prostor v novih prostorih Osnovne šole Majšperk.

Županja dr. Darinka Fakin je povedala, da je donatorjev veliko in pri tem ne smemo delati razlik.

- Svetnika **Cirila Murka** je zanimalo, kdaj se predvideva rušenje stare šole, podal je predlog, da se prostori Kmetijske zadruge Ptuj uredijo pri prostorih stare osnovne šole, stari objekt pa se naj poruši in se nameni za gradnjo parkirišč. Podal je tudi predlog, da se pripravi program ureditve stare šole, saj je v občini preveč starih objektov, ki jih bo potrebno pričeti obnavljati ter predlog, da bi bilo v občini potrebno organizirati sestanek z izobraženim kadrom, ki bi lahko pripravili strategijo razvoja Haloz.

Glede slednjega je županja povedala, da se glede rušenja sredstva že planirajo v proračunu za leto 2006. Povedala pa je tudi, da smo v občini že večkrat povabili k sodelovanju različne ljudi, kar bomo storili še v prihodnje.

- Svetnika **Marjana Kokota** je zanimalo, kako daleč je s priklopom kanalizacije na blok Majšperk 32 in kakšno mnenje je podal Svet KS Majšperk o zgradbi Turkuša na Bregu.

Direktor je glede kanalizacije povedal, da se kanalizacija dela in da bo blok v kratkem priključen, županja pa je glede mnenja Sveta KS Majšperk povedala, da je svet sklican za naslednji teden in da se bo takrat obravnavala zadeva.

- Svetnika **mag. Stanka Hernja** je zanimalo, kako daleč je z izvedbo križišča

za novo osnovno šolo.

Županja je pojasnila, da so dorečene zadeve glede ureditve križišča, Cestno podjetje Ptuj pa je zagotovilo, da se bodo dela začela izvajati.

Na 28. redni seji se je občinski svet sestal v četrtek, 22. decembra 2005. Na seji je bilo obravnavanih enajst točk dnevnega reda.

V predlagani obliki so sprejeli predlog dnevnega reda za 27. redno sejo občinskega sveta.

V nadaljevanju je **Stanislav Napast**, predstavnik Skupne občinske uprave, podal obširno obrazložitev odloka o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Majšperk. Med drugim je povedal, da je edina nedorečena zadeva v zvezi s tem odlokom višina koncesijske dajatve, kajti o tem se lahko posamezna občina sama dogovarja s koncesionarjem. S sklepom so ga občinski svetniki malce »spremenili« in ga skupaj s sprejetimi spremembami sprejeli v prvi obravnavi.

V predlagani obliki so po razpravi sprejeli Odlok o spremembah Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2005.

V nadaljevanju je bila obravnava Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2006 v 1. obravnavi. Županja dr. Darinka Fakin je podrobneje obrazložila predlog proračuna Občine Majšperk za leto 2006. Natančno je pojasnila, kaj se planira s posameznimi postavkami. Razprava je tekla predvsem o sredstvih, ki so razporejena po posameznih postavkah, o nalogah, ki bi morale biti realizirane v najkrajšem času, in o sredstvih najema nove telovadnice. Po razpravi je bil sprejet sklep, da se sprejme predlog Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2006 s spremembami, ki so jih podali odbori pri občinskem svetu.

Na prejšnji seji občinskega sveta je bila z dnevnega reda umaknjena točka Pravidnik za pridobitev pravice do plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja iz proračuna Občine Majšperk. Na tej seji so to točko obravnavali ter po obravnavi sprejeli sklep, da se sprejme Pravidnik za pridobitev pravice do plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja iz proračuna Občine Majšperk.

V nadaljevanju je bil sprejet sklep o razpisu koncesije za izvajanje pokopališke in pogrebne dejavnosti v Občini Majšperk.

Sprejet je bil tudi sklep o prodaji stvarnega premoženja in predlog sklepa o prodaji nepremičnine treh parcel v k.o. Skrblje ter o zamenjavi nepremičnin, vse k.o. Skrblje.

V predlagani obliki so sprejeli sistematizacijo delovnih mest v Vrtcu Majšperk, ki jo je posredovala Osnovna šola Majšperk v predlagani obliki.

Sledila je točka Pobude in vprašanja, kjer so bila postavljena naslednja vprašanja in pobude, in sicer:

Svetnica **Anica Rejec** je podala pobudo, da se uredi regulacija ogrevanja v Domu krajanov Stoperce zaradi otrok, ki obiskujejo pravljicne urice.

- Svetnik **Albin Adam** je podal pobudo, da se ukine omejitev 40 km/h skozi naselje Majšperk.

- Svetnik **Dragan Lorber** je podal informacijo, da se pri prodaji stanovanja proda tudi del funkcionalnega zemljišča, ki pripada določenemu stanovanju.

- Svetnik **Rada Rodošek** je zastavil vprašanje o lastništvu tabel Ptujška Gora in zakaj na njih ni kažipotov.

Na pobude in vprašanja je podala odgovor županja dr. Darinka Fakin:

- glede regulacije ogrevanja doma je potreben poseben dogovor znotraj krajevne skupnosti;

- glede odmere in odprodaje funkcionalnega zemljišča k stanovanjem v bloku Majšperk 36 in 37 je težava, ker je lastnik funkcionalnega zemljišča TVI v Majšperku, ki bi morala tudi pripraviti akt o izvedbi etažne lastnine in se omenjenemu zemljišču tudi odpovedati;

- glede tabel pa je povedala, da je lastnik teh tabel Občina Majšperk in da zaradi enotnosti informativnih tabel v Sloveniji na njih ne sme biti kažipot. Usmerjevalne table bodo s strani direkcije za ceste postavljene naknadno.

Pod točko Razno je županja dr. Darinka Fakin člani občinskega sveta seznanila o terminu naslednje seje, kjer bo obravnava Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2006.

Na 29. redni seji se je občinski svet sestal v sredo, 28. decembra 2005, in obravnaval dve točki dnevnega reda.

Po sprejemu dnevnega reda je občinski svet sprejel v 2. obravnavi predlog

Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2006. Razprava ni bila potrebna, ker ni bil vložen noben amandma.

Pod točko Razno je bil podan predlog s strani svetnice Anice Rejec, da se postavijo zabojniki za sol na določenih mestih po občini, da si lahko občani sami posipajo cesto (npr. cesta Gnani vrh), svetnik Ciril Murko pa je podal predlog, da se prične s postopki izdelave projekta za cesto, ki vodi do občine in gasilskega doma.

Ob zaključku seje se je županja Občine Majšperk zahvalila vsem članom občinskega sveta za delo ter jim zaželela vesele praznike ter srečno novo leto in dobro sodelovanje tudi v prihodnje. Županja je svetnike in svetnici povabila tudi na zaključek po končani seji.

Na 30. redni seji se je občinski svet sestal v četrtek, 16. februarja 2006. Prva seja v novem letu je vsebovala obravnavo kar desetih točk dnevnega reda.

Najprej so svetniki potrdili zapisnik 28. in 29. redne seje občinskega sveta. Po sprejemu zapisnikov so v 2. obravnavi sprejeli Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Majšperk.

Po skrajšanem postopku so sprejeli Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Majšperk zaradi novega naslova.

V nadaljevanju so svetniki obravnavali Odlok o spremembah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Majšperk. Razprava je tekla predvsem o plačilu za nezazidana stavbna zemljišča, o dodatni obrazložitvi za plačilo nezazidanega stavbnega zemljišča, o plačilu NUSZ za kmetijske objekte, o razporeditvi območij, o pravi čistopisa odloka in o manjkajočem delu sprememb v 10. členu navedenega odloka. Občinski svet je sprejel sklep, da se razprava o predlogu odloka prekine do naslednje seje in priprave novega gradiva.

V nadaljevanju so po razpravi sprejeli Pravilnik Občine Majšperk o dodeljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje za študente, občane Občine Majšperk.

Ponovno so svetniki obravnavali ure-

ditev stanja na parceli št. 258/1 k.o. Skrblje. Razprava je tekla predvsem o tem, da:

- je imel lastnik več let časa urediti navedeno stavbo in da

- lahko rušitev objekta zavira nekatere druge investicije v občini.

Nato je bil sprejet sklep, da se zadolži pravnega strokovnjaka, da poišče pravo pot pri ureditvi objekta na parc. št. 258/17 k.o. Skrblje in da zastopa interese občine.

Občinski svet je sklenil, da se ne proda zemljišče v k.o. Doklece, saj jo je možno uporabljati za izgradnjo komunalne infrastrukture.

V skladu z inflacijo je občinski svet sprejel sklep o povišanju cen najemnine za poslovne prostore, za grobove na pokopališčih, potrdili pa niso povišanja cen programov vrtca Majšperk.

Pod točko Pobude in vprašanja so bile podane naslednje pobude oziroma vprašanja. Svetnik **Cirila Murko** je postavil naslednja vprašanja, in sicer:

- zanimalo ga je, ali je uvedena kakšna zaščita glede skladiščenja gum v TVI;

- kako daleč je glede lastninjena gradu na Bregu;

- kako daleč je zamenjava zemljišča med Občino Majšperk in Župnijskim uradom Majšperk;

- kdaj se bo začelo izvajati rušenje stare šole;

Svetnik **Rado Rodošek** je postavil vprašanje, kako daleč je z izvedbo kableske televizije na Ptujski Gori.

Svetnik Albin Adam je postavil vprašanje, kdaj bo v Stopercih možnost priključitve na ADSL.

Na podana vprašanja je županja **dr. Darinka Fakin** podala naslednje odgovore, in sicer:

- *Glede gum nimamo posebnih podatkov, saj gre za naše podjetje, ki jih tam skladišči.*

- *V denacionalizacijskem postopku je bil grad na Bregu vrnjen in določil se mu je skrbnik.*

- *Glede menjave zemljišč z Župnijskim uradom Majšperk še do danes nismo dobili odgovora.*

- *Letos se bodo naredili projekti glede rušenja stare šole.*

- *Izgradnjo KTV na Ptujsko Goro ovirajo lastniki zemljišč pri prehodu iz Občine Kidričevo, ki ne dovolijo prekopa njihovega zemljišča.*

V nadaljevanju pa je županja podala informacijo o shodu pred novo osnovno šolo v Majšperku in povedala: »Veste,

da se je danes zbralo tukaj kar precej podizvajalcev skupaj s svojimi delavci, ki so delali na objektu OŠ Majšperk. Prejšnji petek imeli na Občini Majšperk sestanek s predstavniki podjetja RUDIS, kjer smo poskušali doseči, da bi se med seboj usedli predstavniki RUDIS-a, ANCHI INŽENIRING-a in podizvajalci, ki imajo medsebojne obveznosti. Osnovna šola Majšperk in občina Majšperk prav gotovo niso prostori, pred katerimi bi se lahko med seboj dogovorili. Končna situacija je bila takoj, ko smo jo prejeli, v zakonskem roku potrjena. Manjši del zapade še v plačilo 15. marca. Veste, da smo ob sprejemu proračuna predvideli del plačila tudi v tem letu. Sedaj bi vam rada posredovala informacije o pravih vrednostih. Občina je podpisala pogodbo s podjetjem RUDIS v višini 1.030.960.000,00 SIT, to je pogodbeno obveznost brez opreme. Vrednost potrjene končne situacije je bila 1.042.470.000,00 SIT. Vrednost situacije je bila višja zaradi prekomerne podrazitve železa. Potem je bila zaradi zamude pri predaji objekta zaračunana pogodbeni kazeni v višini 34.473.000,00 SIT. Odbitek, ki ga je predlagal nadzor zaradi posameznih napak, ki so v višini 18.261.000,00 SIT. Tako je znesek končne situacije, ki ga Občina Majšperk plača za šolo 989.735.000,00 SIT. Mi smo do danes za objekt plačali vse razen 64.991.000,00, ki zapade v plačilo 15. marca. Naš izvajalec je RUDIS in vsa pogodbeno razmerja imamo samo in izključno z njim. Podizvajalec RUDIS-a je ANCHI INŽENIRING, ki je imel številne podizvajalce. Razmerja, ki jih skušajo podizvajalci reševati z nami, morajo reševati z RUDISOM in ANCHI INŽENIRINGOM. Seveda se čutimo dolžne, da poskušamo pomagati rešiti to zadevo. Zato smo od RUDISA zahtevali, da se sestane z vsemi podizvajalci. Jutri je sklican sestanek s strani RUDISA v Ljubljani. Upam, da se ga bodo podizvajalci udeležili zato, ker so nekateri že sporočili, da ne bodo šli in zahtevajo sestanek v ponedeljek v Majšperku. Kot občina smo se morali zelo potruditi, da smo zagotovili vsa potrebna sredstva in smo jih. Ni pa prav, da blatijo ime Občine Majšperk. Vsaka druga informacije glede števil, ki se je pojavlja, je netočna.»

O tej zadevi so svetniki razpravljali predvsem o tem:

- kdo je dolžnik do podizvajalcev,

- zakaj so se podizvajalci zbrali pred šolo,

- zakaj se ni preprečil shod,

- da se širijo zelo različni podatki glede

zneskov,

- da je potrebno zadevo čim prej zaključiti.

Ob koncu vsake seje pa je še predvidena točka Razno, kjer je županja svetnike obvestila, da bo letošnja pustna povorka v soboto, 25. februarja, ob 14. uri iz Brega proti Majšperku.

Svetniki in svetnici Občinskega sveta Občine Majšperk so se na svoji 3. izredni seji občinskega sveta sestali v sredo, 1. marca 2006. Po začetni razpravi, ali je izredna seja sklicana v skladu s poslovníkom občinskega sveta ali ne, so svetniki potrdili dnevni red s šestimi točkami.

V predlagani obliki je bil najprej sprejet zapisnik 30. redne seje v predlagani obliki.

Sprejeti so bili sklepi o prodaji enosobnega stanovanja v bloku Majšperk 38 ter dveh parcel v k.o. Lešje in k.o. Podložje.

Zaradi nastalih zapletov okoli gradnje nove Osnovne šole Majšperk je občinski svet obravnaval tudi to problematiko. Sprva je gospa županja dr. Darinka Fakin podala naslednjo informacijo: *«Glede na informacije, ki smo vam jih posredovali zadnjč in ki so bile posredovane tudi v medijih, je informacije podal tudi glavni izvajalec RUDIS. Informacije glede občinskega dela se niso spreminjale. Prav pa se mi je zdelo, da damo točko na dnevni red, predvsem iz razloga, če se pojavljajo kakšna vprašanja. Še vedno drži, da je situacija potrjena v vrednosti 1.042.000.000,00 SIT. Nato se odšteje pogodbeni kazni in odbitek zaradi slabše kvalitete izvedbe je skupen znesek za plačilo 989.713.000,00 SIT. V tej ceni so zajete vse podražitve in vsa dodatna dela. V roku zapadlosti bomo plačali še ostanek, to je 64 mio SIT. Seveda pa ni prav, da podizvajalci, ki so delali na šoli, niso dobili plačila. Podatki, s katerimi pa operirajo nekateri podizvajalci, niso točni.»* Sama razprava pa je stekla predvsem o:

- kdaj so bili naši računu plačani,
- da se najame pravna služba, da zastopa Občino Majšperk,
- da se pridobi podatek, kakšne pogodbe imajo podizvajalci,
- da je podjetje RUDIS d.d. za posel dobil 2,8 % provizije,
- v kakšnem finančnem stanju je bil podizvajalec,
- zakaj se v medijih ne pojavlja županja,
- kdaj bo prišla komisija iz ministrstva

na pregled dokumentacije.

V nadaljevanju so svetniki in svetnici opravili še razpravo o javnem pozivu županji in članom občinskega sveta Občine Majšperk stranke N.Si, OO Majšperk. Gospa županja dr. Darinka Fakin je povedala sledeče: *«Vsa gospodinjstva smo dobila na dom javni poziv, ki je namenjen županji in članom občinskega sveta. Kot županja bom na ta javni poziv odgovorila, saj gre za zavajanje. Posredovan je samo del podatkov, ki pa ne dajejo celotne slike o poslovanju Občine. Pozvani boste tudi vsi svetniki, da se pridružite in da skupaj odgovorimo na javni poziv. Ker nam gre za očitane negotovosti, bi navedla nekaj podatkov. Občina Majšperk deluje že tretji mandat. V tabelah, ki ste jih prejeli, se vidi vlaganje v investicije. Kot vidite, smo v prvih dveh mandatih izvedli investicije v višini 1.165.000.000,00 SIT, kar pomeni, da smo na letni ravni investirali okrog 145,644 mio SIT. V treh letih tega mandata pa smo za investicije namenili 1.776.000.000,00 SIT, kar pomeni 592 mio SIT/leto. Če nam kdo pri takšnih podatkih očita negotovost, smo dolžni odgovoriti. Glede na ostanek 200 mio iz preteklega mandata pa je potrebno povedati, da je bilo potrebno plačati še ceno na Podložah v višini preko 30 mio SIT. Vrniti smo morali sredstva za vrtec Ptuj (11 mio SIT), plačati smo morali tudi zakonite zamudne obresti, kar pa je negotovost. Dolg je nastal tudi pri plačilu Centra za socialno delo Ptuj (več kot 4 mio SIT). Uveden je bil sklad stavbnih zemljišč, ki ga je kasneje Ustavno sodišče razveljavilo. Vrniti je potrebno več kot 60 mio SIT. Tabela, ki je danes pripravljena, bo posredovana tudi vsem gospodinjstvom.»* Razprava pa

je tekla predvsem o tem:

- da je bil tudi dolg, ne samo ostanek,
- kakšne so obresti od leasinga,
- da gre že za predvolilne namene,
- koliko sredstev se je v prejšnjem mandatu namenilo tudi za župnišče,
- da ni bilo odkupljene niti zemlje za gradnjo šole.

Že na prejšnji seji je bil podan predlog povišanja cen programov vrtca, vendar predlog ni bil izglasovan. Na tej seji pa je po predhodni obrazložitvi ravnatelja Rajka Jurgeca občinski svet sprejel in potrdil naslednje cene programov vrtca Majšperk, in sicer:

1. za otroke od 1 do 3 let
80.882,00 SIT
2. za otroke od 3 do 6 let
63.219,00 SIT
3. odbitek za hrano na dan
333,00 SIT

Prav tako je v nadaljevanju ravnatelj Rajko Jurgec podal obrazložitev vloge Občini Majšperk za dodatno strokovno pomoč v Vrtcu Majšperk za otroke iz naše občine. Po obrazložitvi je občinski svet sprejel sklep, da daje soglasje k dodatni strokovni pomoči v vrtcu Majšperk.

Sledila je še točka Razno, kjer je županja dr. Darinka Fakin svetnikom in svetnicama povedala, da smo pred sejo občinskega sveta prejeli gradivo JZ Zdravstveni dom Ptuj glede potrditve Statuta javnega zavoda. Ker je bil s strani JZ ZD Ptuj podan rok za izdajo soglasja 30 dni, je občinski svet podal soglasje k Statutu Javnega zavoda Zdravstveni dom Ptuj.

Pripravila: Nataša Letonja

SLS.

Slovenska ljudska stranka

Občinski odbor Majšperk

Spoštovane občanke in občani Občine Majšperk!

Ob največjem krščanskem prazniku - veliki noči Vam želimo veliko zdravja, sreče, veselja in radosti ter obilo veselih trenutkov ob srečevanju s sorodniki in prijatelji.

**Cvetko Pepelnik,
predsednik OO SLS Majšperk**



Vesele velikonočne praznike

Ali so ekološki otoki res odraz naše zavesti in odnosa do čistega okolja?

Spoštovane občanke in občani, minevata že dve leti, odkar je Občina Majšperk sprejela odlok o zbiranju in ravnanju s komunalnimi odpadki na področju Občine Majšperk.

V tem času so bila v odvoz odpadkov vključena vsa gospodinjstva na področju občine. Večina gospodinjstev je dobila individualne posode, gospodinjstva na težje dostopnih področjih pa so bila vključena v skupne zbirne posode. V lanskem letu je bilo postavljenih pet ekoloških otokov (Stoperce, Breg, Majšperk, Sestrže in Ptujška Gora) za zbiranje ločenih frakcij (papir, steklo, plastika in pločevinke). V ceno odvoza komunalnih odpadkov je tako všteti štirinajstdnevni odvoz iz individualnih ali skupnih posod, odvoz ločeno zbranih frakcij iz ekoloških otokov, enkrat letno odvoz kosovnih in nevarnih odpadkov, prav tako pa lahko med letom brezplačno oddate večje odpadke direktno v zbirnem centru v Gajkah (s seboj morate imeti samo položnico, s katero dokazujete vključenost v odvoz komunalnih odpadkov).

Ker pa je v svetu in tudi pri nas trend ločevanja odpadkov, bomo v letu 2006 postavili še več ekoloških otokov in tako zmanjšali oddaljenost ekoloških otokov do vaših gospodinjstev.

Pri tem želimo apelirati na vsa gospodinjstva, da na ekoloških otokih odlagajo v zbirne posode samo tiste odpadke, ki se v njih zbirajo (steklo, papir, plastika in pločevinke). Spodnja slika nam kaže odnos in zavest nekaterih posameznikov do ekoloških otokov in do celostne podobe naše občine.

Ker nam takšna podoba ni v ponos, bomo poostriili inšpekcijski nadzor, ki bo ustrezno kaznoval vse kršitelje.

Nameščen pa bo tudi video nadzor ekoloških otokov.

Zato še enkrat pozivam vse občane, naj bodo urejeni in čisti ekološki otoki zrcalo našega odnosa do čistega okolja in urejene občine Majšperk.

Cvetko Pepelnik,
podžupan Občine Majšperk



Obvestilo – odvoz izrabljenih vozil

Vse občane majšperske občine obveščamo, da je z Uredbo Vlade RS (Uradni list RS, št. 106/2005 z dne 25.11.2005), oddaja motornega vozila v razgradnjo za zadnjega lastnika od 1. 12.2005 naprej v celoti **BREZPLAČNA**.

Vozilo, ki ga zaradi izrabljenosti ne želite več imeti, lahko **BREZPLAČNO** oddate izvajalcu gospodarske javne službe ravnanja z izrabljenimi vozili **podjetju WOLF d.o.o., Skakovci 35, 9261 Cankova**. Podjetje bo organiziralo tudi **BREZPLAČNI** prevzem in prevoz vozila z vašega dvorišča.

Za vse dodatne informacije se obrnite na **podjetje WOLF d.o.o. (telefon 540 91 00)**.

Darko REJEC

Študentje, pozor!

Obveščamo vse zainteresirane študente, ki zaključujete študij, da je Občina Majšperk v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 24/2006 objavila razpis o sofinanciranju diplomskih, magistrskih in doktorskih del študentov, ki se nanašajo na področje razvoja Občine Majšperk.

Dodatne informacije lahko dobite na Občini Majšperk **(02 795 08 30)**.

Občinska uprava

Koledniki iz Stoperc

V začetku decembra so se prižgale praznične luči, zimsko ivje lepo jih popestri, v sanjsko idilo spremeni. Trije dobri možje so nas obiskali, Miklavž, Božiček ter dedek Mraz, vsak je prišel, ko je njegov čas, z veseljem nas je obiskal, po svojih močeh obdaroval. Tudi v januarju presenečenje sledi, saj »sveti Trije kralji« bodo prišli.

Zima nas je s snegom obdarila, več dni po malem ga delila, vse poti je zasnežila, a pogumnih kolednikov od naporne poti ni odvrnila. V pričakovanju in upanju smo čakali, ali bodo spet pod oknom postali. Zelo mrzel tih večer, zunaj ivje se iskri, a na oknu treh kraljev prelepa zvezda zažari, nato

prekрасna pesem zadoni, katera te prevzame do kosti. Že tretje leto koledniki iz Stoperc so v Lešje prišli, veseli smo jih bili prav vsi, želimo si, da mnogokrat bi še prišli.

Spoštovani koledniki, zdravi ostanite,
običajte stare ohranite,
na mladi rod jih prenesite
ter se še v naši vasi oglasite,
z veseljem Vas bomo poslušali,
ter kakšen tolar za bencin Vam darovali.

Cirila Purg

Kultura praznuje

Letošnja osrednja prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku v občini Majšperk je 4. februarja, tokrat v Stopercih, napolnila dvorano z množico ljudi, ki jim je kultura zvesta spremljevalka in ki želijo kulturo ohraniti.

Sodelovala so vsa kulturna društva v občini in osnovna šola Majšperk s podružnično šolo Stoperce. Program pa je pripravila in povezovala literarna sekcija »Kapljice« KPD Stoperce.

Iz ust pevcev DPD Svoboda je mogočno zadonela slovenska himna, ki je znana pesem našega velikega pesnika Franceta Prešerna.

Prireditev pod naslovom »Kje pesem prebiva?« nas je tako popeljal na pot iskanja njenega »doma«. Voditelja Nataša Taciga in Peter Kitak sta s pomočjo slovenskega pesnika Borisa A. Novaka ugotovila, da pesem zapiše

pesnik, da je ta vrtnar besed, da je pesnik tisti, ki sadi in neguje besede, ki zrastejo v pesmi. Pesnik še pravi: »Vsak pesnik je velik otrok. In vsak otrok je mali pesnik. Otroštvo je poezija življenja. Poezija življenja je otroštvo sveta.« Ravno zato, ker nas pesem spremlja že od rojstva in ker je le-ta tako zelo živa in igriva v otroških letih, so nas skozi »Copatarsko himno« popeljali naši najmlajši predšolski pravljicarji KPD Stoperce. Dom pesmi so s prepevanjem, deklamacijo in igranjem na instrumente iskali tudi učenci OŠ Stoperce in Majšperka. Ljudske pevke ŠKD Sestrže, Ljudski pevci KPD Stoperce in Ljudske pevke KPD Stoperce pa so nas z lepo odpetimi pesmimi popeljali skozi ljudsko izročilo. S svojimi milozvočnimi citrami je nastopila tudi domačinka Doroteja Dolšak.

Da ne bi kdo po iskanju doma pesmi

omagal in se preveč izčrpal, sta za skromno okrepčilo poskrbeli Nada Golob in Angela Kitak.

Če slučajno takrat niste bili v Stopercih, se sedaj prav gotovo sprašujete, le kje prebiva pesem? Kje? Verjetno je odgovorov veliko. In kateri je pravi? Najbrž vsi. Zagotovo pa pesem prebiva v SRCU. V mojem, v tvojem, v naših. V vseh srcih je doma pesem. Če gremo še tako daleč in četudi pretaknemo vse kotičke na tem svetu, je pesem v srcu. Včasih je ta otožna in žalostna, drugič rahločutna in izpeta, spet drugič pa vesela in radostna. Prav takšna je, kot nam jo piše življenje in takšna, kot jo nosimo seboj.

Lea Kitak

Podnajemnik v Stopercih

Člani dramske skupine KPD Stoperce smo letos uprizorili sodobnejše dramsko delo slovenskega avtorja V. Möderndorferja **PODNAJEMNIK**.

Komedija je odsev današnjega načina življenja in razmišljanja ljudi v naši mali domovini. Prav malo jih je zadovoljnih, vsi bi hoteli zajemati življenje z veliko žlico. Le naš podnajemnik Pepi živi srečno v svojem železničarskem svetu sredi lokomotiv in njegov spomin je še kako živ.

Komedijo smo premierno odigrali 11. in 12. marca na domačem odru v Stopercih in sodeč po odzivu gledalcev, je bilo kar nekaj priložnosti za smeh.

Na odru smo svoje vloge odigrali Kristijan Kunac, Lea Kitak, Klementina Golob, Miran Gregurac, Marinka Pšeničnik, Miha Lorber, Marjanca Kamenšek in Aleš Žnidarko, ki je vlogo upokojenega železničarja, kot osrednjega lika naše predstave, odlično odigral. Režiserka je

bila tudi letos Anica Rejec, šepetalka pa Milena Golob. Prav tako hvala vsem, ki ste si tudi letos vzeli čas za ogled naše predstave.

Marjanca Kamenšek

Odslej barvni efekti na stoperskem odru

Naša dramska skupina je letos nastopila na domačem odru pod veličastno svetlobo, ki so jo oddajali na novo montirani reflektorji v naši dvorani stoperskega kulturnega doma. Veselje do dramskih del bo tako odslej večje, prepričani pa smo, da tudi kvaliteta predstav. Za odobritev se vljudno zahvaljujemo županji in Občini Majšperk.

Za dodatne reflektorje na odru, ki so namenjeni ubijanju sence, pa smo del sredstev prispevali tudi sami.

Tako ste sedaj vabljeni na naše predstave, kjer bo mogoče opaziti tudi efekte poletne nevihte, sončnega jutra...

Srečanje s člani »KPD Bazovica« iz Reke

V soboto, 18. marca 2006, smo se po devetih letih ponovno srečali s člani KPD Bazovica iz Reke v Stopercah.

Naše goste smo sprejeli vodje sekcij ter izvršni odbor KPD Stoperce. Po prijetnem pozdravu in okrepčilu smo jih odpeljali na kosilo. Popoldan je minil v prijetnem klepetu in obujanju spominov preteklih srečanj.

V našem društvu smo se v letošnjem letu odločili, da bomo njihovo dramsko uprizoritev namenili tudi vsem ženskam ob njihovem prazniku. Tako je gostujoča dramska skupina v večernih urah nastopila s komedijo »PIKNIK S TVOJO ŽENO«. V vlogi Jurčka je svoj igralski talent in sposobnost odlično pokazal **Alojz Usenik**, ki je hkrati tudi vodja njihove dramske skupine. V ženski vlogi pa je spretno nastopila **Loredana Jurkovič**. Na odru sta priredila »pravi piknik«, dobrot, ki nanj sodijo, so bili deležni tudi obiskovalci v dvorani. S smehom so nam popestrili veseli večer.

Svojo čestitko je ob koncu predstave vsem ženskam izrekla tudi županja dr. Darinka Fakin, ob koncu pa smo jim razdelili tudi cvetje.

Predsedniku KPD Bazovica Vitu Vitazu smo se ob koncu zahvali za njihov nastop in obisk, si izmenjali prijateljska darila in odšli še na skupno večerjo

Anica Rejec

Desno: Izmenjava spominskih daril ob srečanju v Stopercah, 18. marca 2006.



Glavna igralka Alojz Usenik in Loredana Jurkovič.



Prireditve ob kulturnem prazniku v OŠ Stoperce

V drugem razredu smo spoznali že vse tiskane črke in se naučili brati. Ravno pravi čas za projekt *Knjiga, moja prijateljica*.

Saj vendar želimo, da bi otroci z veseljem vzeli v roke knjige in jih brali. Želimo si, da bi bila knjiga njihova sopotnica, ki bi jih spremljala skozi življenje. In nenazadnje si želimo, da bi v knjigah našli odgovore na skrita vprašanja.

Zato smo se z vso resnostjo

lotili dela in se prelevili v pisatelje, pesnike, ilustratorje in tudi tiskarje, knjigoveze. Ob prireditvi smo pripravili razstavo projekta in vodili prireditve, na kateri so sodelovali vsi učenci naše šole. Če vas zanima, kako dobri pesniki in pisatelji smo bili, si lahko ogledate naše knjige in pesniško zbirko na hodniku šole v Stopercah.

Upam, da bodo učenci spoznali prijateljico v knjigi in ji ostali zvesti.

Ida Žunkovič



V stopercih smo praznovali

23. 12. 2005 smo imeli v šoli v Stopercih kulturni dan. Posvetili smo ga naši šoli, ki je v mesecu decembru praznovala 90. rojstni dan.

Najprej smo imeli dan odprtih vrat za starše, dedke in babice. Skupaj smo preživeli dve zanimivi šolski uri, pri katerih so se morali izkazati starši. Po razredih smo pripravili delavnice za starše in učence in skupaj so nastajali zanimivi izdelki.

Sledila je kulturna prireditev. Na njej smo se sprehodili skozi preteklost in sedanost naše šole.

Ponosni smo na našo šolo. Če bi govorila, bi nam povedala veliko zanimivega. Mi pa smo o življenju in delu na šoli in v kraju prebrali v šolski kroniki. Šolska kronika se je začela pisati daljnega leta 1819 v nemškem jeziku. Od leta 1915 pa je kronika pisana že v slovenskem jeziku. Tako smo izvedeli, kaj se je dogajalo s šolo in v njej od leta 1915. To so bili lepi, veseli dogodki, pa tudi žalostni in zaskrbljujoči.

Šola je dobila današnjo podobo decembra 1915. Zaradi obnovitvenih del na šoli se je pouk začel 6. grudnia 1915. Šolo je obiskovalo 187 otrok, je v kroniko zapisala učiteljica **Eliza Kukovec** v slovenskem jeziku. **Eliza Kukovec** je šoli v Stopercih posvetila kar 55 let in lahko bi rekli, da ima največ zaslug, da

je šola še danes.

V kulturnem programu smo predstavili pomembne dogodke vse od leta 1915 pa do danes, ki smo jih popestrili z deklamacijami in s petjem.

Kako sta potekala pouk in delo na šoli v preteklosti, smo izvedeli tudi iz ankete, ki smo jo z učenci izvedli med starši in starimi starši, za razumevanje in pomoč se jim iskreno zahvaljujemo.

Naše praznovanje je bilo toliko lepše, ker nas je obiskal dedek Mraz. Tako smo delček kulturnega programa posvetili tudi njemu in bližajočim se praznikom.

Dedek Mraz nas je obdaril s sladkimi čokoladicami in veliko škatlo v kateri je bil novi tiskalnik. Tudi njemu se za darilo lepo zahvaljujemo.

Praznovanje se navadno konča s torto. Tudi naše se je. Od Ptujске pekarnе smo dobili veliko torto s sliko naše šole. Pekarni in gospodu Brodnjaku se za sladko darilo zahvaljujemo. Posladkali smo se torej še s torto, si izrekli veliko lepih želja in odšli novemu letu naproti.

Milena Širec



Pod masko je drugače

Tradicionalna pustna povorka je bila v soboto, 25. februarja 2006, v Majšperku. Na povorki so sodelovali učenci OŠ Majšperk, ki so si sami izdelali pustne maske na delovnem dnevu, in nekatera društva Občine Majšperk.

Slovenci imamo radi pust in pustni čas. Nadenemo si nove maske in smo drugačni, kot smo vsak dan. Upamo si počenjati nekaj novega, bolj izzivalnega in nenavadnega. Lepo je bilo opazovati pustno povorko z Brega v center Majšperka. Čudovito so odmevali zvonci kurentov, ki so nam pričarali magično vzdušje, ko so se mimo nas zvrstile podobe rožic, pogrebcev, vojske, pankerjev, pravljčnih bitij, pajkov in drugih zanimivih pustnih šem. Pristrčno je bilo rajanje v šotoru, kjer smo se nasmejali ustvarjalnim domislicam predstavnikov



naših društev – Planinci, Škoti, Ptičja gripa, Naša vaška klinika.

Svet je bil za hip lep, vesel in norčav. In prav je tako. Upam, da bo tako še leta naprej. Da je pustna povorka tako uspela, bi se zahvalil vsem, ki so sodelovali pri organizaciji: gospe županji dr. Darinki Fakin, delavcem OŠ Majšperk, društvom Občine Majšperk, aktivu kmečkih žena, vinogradnikom in vrlim gasilcem, ki so odlično poskrbeli za našo varnost.

Pa na svidenje prihodnje leto!

Darko Supančič
Foto Tanja Nikolovski



Skupina Škotov

V februarju je Kulturno-umetniško društvo Majšperk pripravilo delavnico izdelovanja pustnih oblek. Zbralo se nas je okoli 20 željnih norčij in začeli smo z izdelovanjem skupinske maske ŠKOTOV.

Dekleta in žene smo sedle za šivalne stroje in zašile obleke, fantje pa so izdelali škotska glasbila – dude. Nastalo je kar 26 pustnih oblek. Našemu skupini v Škote smo sodelovali na pustni povorki v Majšperku, na dude pa smo zaigrali še v Gajevcih, kjer smo zasedli 2. mesto, in v Cirkovcah, ko smo ponovno odnesli 2. nagrado.



Pustni čas je hitro minil in obleke smo pospravili, pa vendar ne tako, da jih drugo leto ne bi ponovno našli.

Branka Leskovar, KUD Majšperk

Pust v Stopercah

Februar je po dogajanju tudi v šolah eden izmed pestrejših mesecev v letu. Praznujemo kulturni dan in začnemo se pripravljati na pust. Tudi letos ni bilo na šoli v Stopercah nič drugače.

Po sestanku učiteljic in predstavnikov različnih društev v kraju smo se odločili, da bomo letos na pustno soboto v Stopercah odprli novo turistično središče »Terme Stonagec«. Dogovorili smo se, da bo vsako društvo predstavilo del nastanka term in same terme, učenci z učiteljicami pa bodo poskrbeli za lepo okolico.

Seveda pa smo morali maske najprej izdelati in tako smo v petek, 3. 2. 2006, organizirali delavnice s starši, kjer so učenci izdelovali maske rožic, dreves in grmičkov. Učenci in starši so z veseljem in hitro naredili zelo lepe maske rožic ter dreves, tako da smo mislili, da bomo že mi malce prestrašili zimo s pisanimi cvetovi.

Pa nam jo je vreme zagodlo. Na pustno soboto sta nam sneg in mraz precej nagajala, zato program ni mogel biti izveden v celoti tako, kot je bilo nač-

rtovano. Pa vendarle smo se lahko od srca nasmejali članom različnih društev, ki so odkrili termalno vodo, zgradili poslopje term ter skrbeli za turistično in gostinsko ponudbo. Seveda pa tudi ni manjkalo turistov, ki so se v senci dreves in med gredicami rož sončili, kopali in rekreirali.

Kljub mrazu in padavinam tistega dne pa upam, da so kurenti s svojim obiskom vsaj malo spomnili zimo, da je čas slovesa. Terme Stonagec namreč nestrpno čakajo na začetek poletne sezone.

Vesna Korže



Pust na Ptujski Gori

Na Ptujski Gori smo ob pustovanju pripravili maskare na temo – POKLIC.

Kot vodja pustovanja sem pripravila skrojene kostume za maskare – kuharje in dimnikarje. Doma pa so kostume zašile **gospa Jožica Verdenik, gospa Darinka Predikaka, gospa Julijana Kolarič, gospa Martina Žolger, gospa Brigita**

Predikaka, gospa Anica Karneža in gospa Suzana Mohorko.

V petek, 3. februarja 2006, smo imeli na šoli delavnico – tehniški dan. Skupaj s starši ter člani društev in organizacij smo v različnih skupinah dokončno izdelali

kostume, plakate in lestve za dimnikarje. Pri nabavi materiala sta pomagali **Turistično društvo Ptujka Gora in Karitas Ptujka Gora.**

Na pustno soboto smo se predstavili v pustnem sprevodu. Pridružili so se nam namaskirani starši ter člani društev in organizacij. Pustni sprevod je krenil izpred šole do trga, kjer smo se predstavili. V **Gostišču »Fijolca«** smo bili pogoščeni, nato pa smo nadaljevali pot do križišča pri transformatorju, od tam pa do gasilskega doma, kjer nas je obiskala skupina kurentov.

Prostor v gasilskem domu so pripravile in okrasile članice **Rdečega križa Ptujka Gora**, za glasbo je poskrbelo **Športno društvo Ptujka Gora**. Pri pogostitvi z dobrim domačim pecivom pa so sodelovale članice **Društva žena Tisa Ptujka Gora**. Za varnost pa so poskrbeli člani **Prostovoljnega gasilskega društva Ptujka Gora**.

Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za pomoč in si želimo uspešno sodelovanje še naprej.

Tatjana Bele, vodja pustne povorke



Skupinska fotografija (Foto: Toni Verdenik).

Pomladi v pozdrav

*Svet je kakor ringaraja.
Vse prihaja in odhaja,
Vse v krogu se vrti.
Pride dan in pride noč,
Pride zima pa gre proč.*

S to mislijo smo pričeli nastop, ki smo ga pripravili zimi v slovo in pomladi v pozdrav 22. marca 2006 na podružnični šoli Stoperce. Prireditve sta povezovala učenca 3. razreda **Suzana Galun** in **Renato Ducman**.

Pevski zbor pod vodstvom učiteljice **Milene Širec** je zapel pesem Sinička in z njo skušal priklicati pomlad.

Prvi šopek lepih besed in ubranih gla-

sov so nam za praznične dni poklonili naši najmlajši z recitacijami o mamicah.

Učenci 2. razreda so zapeli pesem Jaz pa grem na zeleno travco. Kako se delajo mame in Kako rastejo mame smo izvedeli od učencev 3. razreda. **Alen Plavčak** iz 4. razreda je na harmoniko zaigral pesem Dobro jutro, mam'ca moja. **Eva Drofenik**, učenka 4. razreda, nas je navdušila s pesmico Mamica, ki jo je napisala sama.

Da ne bi prišlo do ljubosumja med moškim delom obiskovalcev, smo tudi za njih pripravili recitacije. **Učenci 2. razreda** so predstavili hudomušno pesmico Ata je glavni, **učenci 3. razre-**

da pa so povedali Kaj vse je tata.

Ugotavljali smo tudi, da so otroci od obeh staršev in so zatorej najbolj veseli, če skleneta roki in sta skupaj z otroki.

Prisluhnili smo še deklamacijam o pomladi. Za dobro razpoloženje obiskovalcev je poskrbel **Klemen Belšak** s svojo harmoniko.

Ob koncu prireditve, na kateri smo nabrali šopek pomladi v pozdrav, je nekaj lepih misli dodala še vodja podružnice gospa Milena Širec. Speli smo ga s pesmico Mamica.

Jadranka Frlež

Pozdrav pomladi - ko se igramo

Ko se igramo, je vse drugače.

Takrat lahko vse spremenimo v igrače.

Igrača je lahko majhen kos krede, najlepše igrače pa so besede.

Tako smo se igrali z besedami in pesmijo na letošnji prireditvi POZDRAV POMLADI. Otroci iz vrta ter učenci prvega, drugega, tretjih in četrtega razreda ter njihove vzgojiteljice in učiteljice smo skupaj poskušali priklicati letos že tako zelene pomladne dni, ki se nikakor še niso hoteli prebuditi iz dolgega zimskega spanja. Pa ne, da ne bi marali bele opojnosti zimske narave! Nekako pa smo začutili, da je v naši deželi že čas za spremembo. Na našem srečanju so nas otroci bolj ali manj glasno popeljali v svet domišljije in v toplejše dni skozi petje in dramatizacije, skozi prirčne želje ter od srca in iz rok otrok podarjenih rožic, ki so jih sami izdelali.

Upamo, da nam je uspelo prebuditi v vas kanček pomladi ter otroške razigranosti, veseli smo, če nam je to uspelo.

Učiteljica Jelka RAKOVEC



Na prireditve Pozdrav pomladi smo se pripravljali učenci od 1. do 4. razreda z različnimi dramatizacijami. V razredih pa smo izdelovali rožice iz prtičkov, ki so jih dobile vse ženske in mame na prireditvi. S sošolcem sva vodila prireditve, brala sva verze, ki so bili povezani z igro. Prireditve je bila v četrtek, 16. 3. 2006, ob 16. uri v telovadnici. Pel je tudi otroški pevski zbor in pevski zbor iz vrta. Proti koncu smo nastopili tudi mi in nato je imel ravnatelj še govor. Učenci so na koncu vzeli rožice, ki smo jih izdelovali, in jih razdelili vsem ženskam in mamam. Tako se je prireditve končala in bila mi je všeč, prav tako kot vsem drugim na prireditvi.

Tjaša AHEC, 4.a

Za prireditve Pozdrav pomladi smo nekaj dni prej izdelovali rožice iz prtičkov. Učiteljica nam je razdelila vloge za dramatizacijo in smo skoraj vsak dan vadili. Prireditve je bila v četrtek, 16. 3. 2006, ob 16. uri v telovadnici. Na njen so nastopali učenci od 1. do 4. razreda. Dva učenca iz 4. razreda sta vodila prireditve. Na prireditvi je pel otroški pevski zbor in otroci iz vrta, učenci pa so dramatizirali in recitali. Ko je bilo prireditve že skoraj konec, je iz vsakega razreda skupina učencev ženskam delila rože, ki smo jih izdelovali. Po končani prireditvi smo odšli domov in jo verjetno vsi ohranili v lepem spominu.

Vesna KUNSTEK, 4.a

V četrtek, 16. marca, smo v telovadnici naše šole pripravili prireditev Pozdrav pomladi, ki je bila namenjena predvsem našim mamicam.

V različnih točkah smo sodelovali učenci nižje stopnje. Prireditev sta vodila učenca 4. razreda Tjaša in Tadej. Naš razred je nastopil z igrico »Zakaj živijo kokoši na zemlji«. Sama sem igrala eno izmed kokoši. Glede na odziv gledalcev mislim, da nam je uspelo dobro odigrati. Tudi drugi razredi so predstavili svoje točke, za kar so pridno vadili. Na koncu programa smo otroci podelili vsem mamicam in ženam papirnato cvetje, ki smo ga izdelali sami.

V naši šoli smo pomlad že pozdravili in sedaj lahko le upamo, da nam bo s čim daljšimi koraki prišla naproti. Saj tega si vsi želimo, mar ne?

Ana KARNEŽA, 3.a/8

V četrtek, 16.3.2006, smo imeli šolsko prireditev Pozdrav pomladi. Nastopali smo učenci od prvega do četrtega razreda. Ta dan je bil namenjen mamicam. Na prireditvi je najprej zapel otroški pevski zbor. Napovedovala sta Tjaša in Tadej. Program je bil zelo zanimiv. Gledalci so se zelo nasmejali pri naši igri »Zakaj živijo kokoši na zemlji«. Bilo je veliko obiskovalcev. Ob zadnji pesmici so mamice dobile rože, ki smo jih naredili mi otroci in jih tudi razdelili. Imeli smo se lepo.

Lucija VILČNIK, 3.a/8



Materinski dan 2006

O nebu in materi nikoli ne govorimo dovolj lepo.

(Hindujska modrost)

Matere si večkrat zaslužijo kakšno lepo besedo, pohvalo, pomoč... Ker tega vedno ne dobijo, je prav, da jim je posvečen poseben dan v letu – materinski dan. Takrat se jim lahko zahvalimo za vse, kar nam dajejo, in jih poskušamo razveseliti, nasmejati, da vsaj za kratek čas pozabijo na vsakdanje skrbi.

V ta namen Kulturno-umetniško društvo Majšperk vsako leto privredno praznuje ob prazniku mater.

25. marca se je dvorana TVI Majšperk napolnila do zadnjega kotička in ob 19. uri smo začeli s programom. V dramsko-ustvarjalno-literarni sekciji smo pripravili humoristični program, s katerim smo želeli vse matere in druge obiskovalce pošteno nasmejati, kar nam je, vsaj mislim da, tudi uspelo.

V posebni oddaji sta nas zabavala Zmago Batina in njegova žena Gitka, ki pa se ni imenovala »Vzemi ali pusti«, ampak »Pridi, vzemi, al' pa sploh ne hodi«. Odpirala sta škatle, v katerih so se skrivale najrazličnejše nagrade, med njimi tudi točke gostov in nastopajočih. Zapeli so nam Ljudski pevci

iz Stoperc, Ljudske pevke iz Sestrž, Tjaša Križanec in Mešani pevski zbor sv. Miklavža. Na harmoniko je zaigral in zapel tudi Alen Vuk. Tamburaši KUD-a Majšperk so nas navdušili s tremi pesmimi, na koncu pa so nam zaigrali še gostje iz sosednje občine, to je Pihalna godba kulturnega društva Podlehnik.

To pa še ni vse. Foto-video sekcija je posnela še 5 krajših filmov, ki smo jih vpeli v program in špico oddaje »Pridi, vzemi, al' pa sploh ne hodi«. Vse skupaj smo s pomočjo projektorja prikazali obiskovalcem.

Vse matere, žene in druge je pozdravila in nagovorila tudi županja občine Majšperk dr. Darinka Fakin.

Ob koncu je tekmovalka Gitka odprla še zadnjo škatlo in dobila nagrado rože, ki jih je podarila Občina Majšperk. Z Zmagom sta se odločila, da rož ne odneseta domov, temveč jih razdelita vsem mamam in drugim ženskam v dvorani, kar sta ob zvokih pesmi »Ko boš prišel, zmeraj prinesi mi rože« tudi storila.

Vse obiskovalce smo po

programu povabili na skromno pogostitev, tako so se lahko še kaj pogovorili, naše delo pohvalili ali pograjali.

Ta večer smo mame prav gotovo nasmejali, lepo pa bi bilo, da bi imele vsak dan razlog za dobro voljo, veselje in smeh.

Branka Leskovar,
KUD Majšperk



Materinski dan

Materinskemu dnevju vsako leto v društvu namenimo veliko pozornosti. Člani društva vsako leto že tradicionalno pripravimo proslavo ob materin-

skem dnevju. V mesecu februarju smo pripravili ustvarjalne delavnice za najmlajše pod vodstvom Mateje Kamenšek ter Damjana Fijavža. Na delavnicah je

ustvarjalo 21 ustvarjalcev. Izdelke, ki smo jih izdelali, smo razstavili ter kasneje podarili mamam na proslavi.

Posebna zahvala pri ustvarjanju programa gre Andreji Pišek ter Mateji Kamenšek, ki sta pripravili proslavo s pomočjo ostalih članov, od najmlajših pa do malo starejših. Program je bil odličen in res vreden ogleda. Prav tako smo ob tej priložnosti podarili šopek najstarejši občanki na proslavi gospe **Nežiki Medved iz Sestrž**.

Hvala vsem, ki ste se proslave udeležili. Vabljeni na naše prireditve še naprej, saj bo le tako naš trud v celoti poplačan.

Na tem mestu velja tudi povabiti na vsakoletno tradicionalno postavitve majskega drevesa, ki bo letos v soboto, 29. aprila 2006, v popoldanskih urah. Glasba za prijetno vzdušje je po zagotovitvi letošnjih gostiteljev »iz Loznega« že zagotovljena.

Vabljeni!

Damjan Fijavž



Naši najmlajši nastopajoči.

Planinski kotiček

Planinsko društvo Majšperk je v januarju opravilo svoj občni zbor. Po oceni lanske planinske sezone smo sprejeli program dela in pohodov ter višino članarine za leto 2006.

Planinsko društvo Majšperk se zahvaljuje svojim članom, ki so že poravnali članarino za leto 2006 in obvešča člane in ostale zainteresirane občane, ki bi se želeli včlaniti v društvo, da znaša članarina za leto 2006:

za	B – člane (odrasli)	4.100,00 SIT
	B1 – starejši od 70 let	2.500,00 SIT
za	S, Š – srednješolci, študentje in mladi brez zaposlitve do 26. leta	2.600,00 IST
za	P, O – predšolski in osnovnošolski otroci	1.000,00 SIT

V primeru včlanitve družine se članarina zniža za 20 %.

Če se v društvu včlanjujete prvič, je strošek izdaje nove izkaznice 300 sit – potrebujete pa še fotografijo velikosti 15 x 20 mm.

Članarino lahko poravnate pri blagajniku Janku Lorber (Majšperk 62) in sicer zvečer, v času službe pa po dogovoru na pošti.

Ob plačilu članarine prejmete tudi program pohodov za leto 2006 ter informacijo o ugodnostih, ki jih prinaša članstvo v planinskem društvu.

Članske ugodnosti, ki jih prinaša plačilo članarine, veljajo za tekoče leto in še v mesecu januarju prihodnje leto. Upravni odbor prosi planince, da poravnajo članarino čim prej, saj si s tem zagotovijo pravice iz naslova zavarovanja v primeru nezgode v gorah in hkrati olajšajo delo našemu blagajniku.

Upravni odbor PD





URADNE OBJAVE OBČINE MAJŠPERK - april 2006

1.

Občina Majšperk na osnovi 6. člena Pravilnika o dodeljevanju proračunskih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 99/02) in Proračuna Občine Majšperk za leto 2006 (Uradni list RS, št. 2/06), objavlja

RAZPIS

za dodelitev sredstev za finančne intervencije za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk v letu 2006

I.

VIŠINA SREDSTEV

Finančne intervencije za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk za leto 2006 se bodo dodeljevala v obliki subvencij, v višini **1.600.000,00 SIT**.

UPRAVIČENCI ZA SUBVENCije:

- zasebni kmetijski proizvajalci, ki so pokojninsko zavarovani kot kmetje,
- občani, ki izpolnjujejo pogoje za opravljanje dopolnilne kmetijske dejavnosti na kmetiji,
- drugi občani, ki se ukvarjajo s kmetijstvom,
- društva.

Sedež oziroma stalno prebivališče prosilca in mesto investicije mora biti na območju Občine Majšperk.

NAMEN IN VIŠINA SUBVENCIJ:

Nameni, za katere se bodo dodeljevala sredstva, so:

1. RASTLINSKA PREDELAVA v višini 200.000,00 SIT za:

- subvencioniranje testiranja škropilnic, pršilnikov in silažnih kombajnov ter sofinanciranje analiz zemlje in krme ter prava gnojilnih načrtov s strani strokovne službe, vse v višini do 50 % upravičenih stroškov;

2. PROJEKTI NA PODROČJU KMETIJSTVA v višini 600.000,00 SIT za:

- podporo preusmeritvam kmetij v integrirano pridelavo hrane in sicer kritje upravičenih stroškov kontrole integrirane pridelave rastlin pooblaščen organizacije do 30 %;
- podpora preusmeritvam kmetij v ekološko kmetovanje in sicer kritje upravičenih stroškov kontrole ekološke pridelave rastlin pooblaščen organizacije do 80 %, sofinancirajo se upravičeni stroški nakupa orodij oziroma strojev in naprav za ekološko pridelavo kmetijskih pridelkov do 30 %;
- obnova – oživitve travniških sadovnjakov in sadnih vrtov z visoko debelnimi sadikami v višini do 50 % upravičenih stroškov postavitve travniškega sadovnjaka in sicer koli, žica, sadike (najmanj 20 sadik),

ogroja ter sofinanciranje upravičenih stroškov izvedbe projekta. Izobraževanje in načrti oživitve travniških sadovnjakov in sadnih vrtov Slovenije do 50 % upravičenih stroškov;

- promocija trženja kmetijskih pridelkov. Sofinancirajo se upravičeni stroški projekta oživitve kmečke tržnice ter stroški stojnin na navedenih tržnicah do 100 % ter upravičeni stroški ustanavljanja organizacij proizvajalcev sadja, gob in zelenjave, priznanih s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano do višine 40 %;

3. IZOBRAŽEVANJE IN DRUŠTVENE DEJAVNOSTI v višini 800.000,00 SIT:

- programi izobraževanja kmetov in vinarov in sicer pooblaščenim izvajalcem izobraževanja posameznih programov se krijejo upravičeni stroški izobraževanja do 50 %, kmetom;
- sofinanciranje dejavnosti društev s področja kmetijstva, čebelarstva, ribogojstva in prehrane, do 50 % upravičenih stroškov finančno ovrednotenega programa;

II.

ROK VLOŽITVE:

Prosilci vložijo prošnjo oziroma zahtevek s potrebno dokumentacijo od dneva objave javnega razpisa na občinski upravi Občine Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk, in sicer:

- do 30. maja 2006 za izobraževanje in društvene dejavnosti
- do 30. oktobra 2006 oz. do porabe sredstev za ostale namene

VLOGA:

Prosilci zahtevka za dodelitev sredstev s predpisano dokumentacijo naslovijo na občinsko upravo Občine Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk. Vlagatelj in kmetijski svetovalec s svojimi podpisani jamčita za točnost podatkov.

Vloga za sredstva mora vsebovati ime in priimek nosilca, naslov prosilca, višino zaprosene subvencije, lastni vložek sredstev in namen porabe sredstev.

Vlogi mora biti priloženo:

- program razvoja dejavnosti
- mnenje kmetijske svetovalne službe
- gradbeno dovoljenje, če prosilec prosi za gradnjo objektov oziroma lokacijska informacija za manjše gradnje
- račun o plačilu materiala in storitev v letu 2006, za namen iz 2. alineje točke 4. (društvene dejavnosti) pa program društva s popisom načrtovanih dejavnosti in priloženim predračunom
- subvencijsko vlogo (obrazec A)

ODOBRITEV:

Obravnane vloge bodo le popolne in pravočasno prispele vloge.

Občina si pridružuje pravico spremembe razpisane višine sredstev v skladu z razpoložljivimi sredstvi občinskega proračuna.

Odobrena sredstva bodo nakazana upravičencem na podlagi sklepa odbora za gospodarstvo pri občinskem svetu Občine Majšperk.

Vse prošilce, ki jim bodo dodeljena sredstva na podlagi tega razpisa, opozarjamo, da ne bodo mogli uveljaviti državnih subvencij za iste namene kot so jim bila dodeljena občinska sredstva.

NAVODILA IN INFORMACIJE:

Navodila in informacije dobijo prosilci na občinski upravi Občine Majšperk oziroma na kmetijsko svetovalni službi na Ptujju.

Številka: 4303-1/2006

Datum: 5. 4. 2006

dr. Darinka FAKIN,
Županja Občine Majšperk

2.

Na podlagi 9. člena Pravilnika o merilih in načinu izbire projektov, programov in dejavnosti na področju kulture, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Majšperk (Uradni list RS, št. 48/03 in 38/05) ter sklepa odbora za družbene dejavnosti z dne 6. aprila 2006, objavlja Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 2322 Majšperk

JAVNI RAZPIS

za zbiranje ponudb za sofinanciranje programov, projektov in dejavnosti na področju kulture v Občini Majšperk v letu 2006

1. VSEBINA JAVNEGA RAZPISA:

1. Predmet javnega razpisa in višina razpisanih sredstev
2. Pogoji za sodelovanje na razpisu
3. Rok in način prijave
4. Vsebina vloge
5. Informiranje kandidatov
6. Postopek obravnavanja vloge

2. Predmet javnega razpisa in višina razpisanih sredstev:

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov, programov in dejavnosti na naslednjih področjih kulture:

- glasbena dejavnost – odrasli, otroški pevski zbori, instrumentalni orkestri,
- gledališka dejavnost,
- lutkovna dejavnost,
- recitacijska in literarna dejavnost,
- folklorna in plesna dejavnost,
- likovna, fotografska in filmska dejavnost,
- ohranjanje kulturne dediščine (muzejska in zgodovinska dejavnost),
- galerijska dejavnost.
- založništvo

Vrednost razpisanih sredstev :

1.800.000,00 SIT.

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2006



3. Pogoji za sodelovanje na razpisu:

Na razpisu lahko sodelujejo društva, organizacije, zavodi in posamezniki, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da imajo sedež v Občini Majšperk, da izvajajo dejavnost v Občini Majšperk, da imajo določeno število članov v Občini Majšperk ali da je njihovo delovanje oziroma so njihovi projekti drugače vezani z Občino Majšperk,
- da so registrirani v skladu z Zakonom o društvih oziroma da so ustanovljeni v skladu s predpisi, urejajo njihov status in delovanje,
- da imajo materialne, kadrovske in druge pogoje za delovanje,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu,
- da predložijo letni program dela.

4. Rok in način prijave:

Predlagatelji morajo vloge oddati po pošti kot priporočeno pošiljko oz. osebno najpozneje do 15. 5. 2006 na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 2322 Majšperk, "Javni razpis – kultura 2006". Šteje se da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijave oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 12.00 ure oddana v prostorih Občine Majšperk.

Na ovojnici mora biti napisano sledeče:

- naslov prosilca (polni naslov pošiljatelja),
- naslov prejemnika (Občina Majšperk)
- pripis "Javni razpis – kultura 2006"

5. Vsebina vloge:

Vloge za sofinanciranje programov, projektov in dejavnosti na področju kulture morajo biti izdelane izključno na obrazcih iz razpisne dokumentacije. Prosilci morajo priložiti tudi dokazila o izpolnjevanju pogojev, navedenih v tem javnem razpisu.

Prosilci lahko prevzamejo razpisno dokumentacijo na Občini Majšperk, Majšperk 32 a vsak delavnik med 8 in 13 uro, v sredo do 16 ure, v sprejemni pisarni Občine Majšperk.

6. Informiranje kandidatov

Vse informacije bodo na voljo ustno na Občinski upravi Majšperk ali na telefonu 02 795 08 30 vsak delavnik med 8. in 12. uro. Kontaktna oseba Nataša LETONJA.

7. Postopek obravnavanja vlog

Datum odpiranja vlog bo 10 dni po končanem razpisnem roku. Komisija bo odprla pravočasno poslano prijavo in ugotovila ali prijave izpolnjujejo razpisne pogoje. Vloge, ki bodo prispale po razpisnem roku za prijavo ne bodo upoštewane. Če komisija ugotovi pri odpiranju vlog, da vloga ne vsebuje vseh zahtevanih dokazil o izpolnjevanju pogojev, obvesti predlagatelja, ki mora vlogo v roku 5 dni dopolniti, drugače vlogo zavrne in obvesti predlagatelja.

Občinska uprava zbrane vloge obdela, oceni in pripravi predlog izbora kulturnih programov ter na osnovi sprejetih meril in normativov predlaga razdelitev razpoložljivi

vih sredstev odboru v sprejem.

Med vrednotenjem lahko občinska uprava od predlagateljev zahteva dodatne informacije, podatke in neodvisna strokovna mnenja. Če kandidat zahtevanih informacij ne dostavi v zahtevanih rokih, se odbor odloča na osnovi znanih podatkov. Vse vlagatelje bo Občina Majšperk v roku 30 dni po sprejeti odločitvi obvestila o izidu javnega razpisa, z izbranimi izvajalci programa kulture pa bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju.

Datum: 4303-2/2006

Številka: 6. 4. 2006

Dr. Darinka FAKIN
županja Občine Majšperk

3.

Občina Majšperk na podlagi 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98) in na podlagi 5 člena Pravilnika za vrednotenje športnih programov v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 21/03, 38/05) objavlja

JAVNI RAZPIS za dodelitev sredstev za letni program športa in sofinanciranje športnih organizacij v občini Majšperk za leto 2006

1. VSEBINA JAVNEGA RAZPISA:

1. Predmet razpisa in višina razpisanih sredstev
2. Pogoji za prijavo na razpis
3. Rok in način prijave
4. Vsebina vloge
5. Informiranje kandidatov
6. Postopek obravnavanja vlog

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

- športna vzgoja otrok, mladine in študentov:
- športna vzgoja predšolskih otrok,
- športna vzgoja šoloobveznih otrok,
- športna vzgoja mladine,
- športna dejavnost študentov,
- športna rekreacija,
- kakovostni šport,
- vrhunski šport,
- šport invalidov,
- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
- znanstvena in raziskovalna dejavnost,
- založniška dejavnost,
- spremljanje pripravljenosti športnikov in svetovanje treninga,
- športne prireditve,
- preprečevanje uporabe nedovoljenih poživil in postopkov,
- športni objekti,
- informacijski sistem na področju športa,
- medobčinsko in mednarodno sodelovanje,
- delovanje društev in zvez.

Višina razpisanih sredstev:

2.300.000,00 SIT

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2006.

3. Pogoji za prijavo na razpis
Izvajalci športnih programov morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- da imajo sedež v Občini Majšperk,
- da so registrirani najmanj eno leto,
- da imajo za določene športne programe zagotovljeno redno in programsko urejeno vadbo najmanj 36 tednov v letu,
- da imajo zagotovljene materialne (športna oprema in rekviziti), prostorske (sklenjene najemne pogodbe), kadrovske in organizacijske pogoje za uresničevanje načrtovanih športnih aktivnosti,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu (velja za športna društva in zveze) in vadbi.

Na razpisu lahko kandidirajo naslednji izvajalci športnih programov:

- športna društva,
- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo društva za posamezna področja oz. športne panoge,
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa,
- ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne.

Prednost pri izboru bodo imele neprofitne organizacije.

Vsi nosilci na področju športne dejavnosti morajo predložiti natančen opis in vsebino programa, podatke o delu izvajalca programa in finančni načrt programa.

4. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Predlagatelji morajo vloge oddati po pošti kot priporočeno pošiljko oz. osebno najpozneje do 15. 5. 2006 na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 2322 Majšperk, "Javni razpis – šport 2006". Šteje se da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijave oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 12.00 ure oddana v prostorih Občine Majšperk.

Na ovojnici mora biti napisano sledeče:

- naslov prosilca (polni naslov pošiljatelja),
- naslov prejemnika (Občina Majšperk)
- pripis "Javni razpis – šport 2006".

5. VSEBINA VLOGE

Vloge za sofinanciranje letnega programa športa morajo biti izdelane izključno na obrazcih iz razpisne dokumentacije. Prosilci morajo priložiti tudi dokazila o izpolnjevanju pogojev, navedenih v tem javnem razpisu.

Prosilci lahko prevzamejo razpisno dokumentacijo na Občini Majšperk, Majšperk 32 a vsak delavnik med 8 in 13 uro, v sredo do 16 ure, v sprejemni pisarni Občine Majšperk.

6. INFORMIRANJE KANDIDATOV

Vse informacije bodo na voljo ustno na



Občinski upravi Majšperk ali na telefonu 02 795 08 30 vsak delavnik med 8. in 12. uro. Kontaktna oseba je Nataša LETONJA.

7. POSTOPEK OBRAVNAVANJA VLOG

Datum odpiranja vlog bo 10 dni po končanem razpisnem roku. Komisija bo odprla pravočasno poslane prijave in ugotovila ali prijave izpolnjujejo razpisne pogoje. Vloge, ki bodo prispele po razpisnem roku za prijavo, ne bodo upoštevane. Če komisija ugotovi pri odpiranju vlog, da vloga ne vsebuje vseh zahtevanih dokazil o izpolnjevanju pogojev, obvesti predlagatelja, ki mora vlogo v roku 5 dni dopolniti, drugače vlogo zavrne in obvesti predlagatelja.

Občinska uprava zbrane vloge obdela, oce- ni in pripravi predlog izbora športnih pro- gramov ter na osnovi sprejetih meril in nor- mativov predlaga razdelitev razpoložljivih sredstev odboru v sprejem. Za programe, ki jih ni mogoče ocenjevati po Normativih za vrednotenje športnih programov, se pripravi predlog na osnovi utemeljenosti programa. Med vrednotenjem lahko občinska uprava od predlagateljev zahteva dodatne informa- cije, podatke in neodvisna strokovna mne- nja. Če kandidat zahtevanih informacij ne dostavi v zahtevanih rokih, se odbor odloča na osnovi znanih podatkov. Vse vlagatelje bo Občina Majšperk v roku 30 dni po sprejeti odločitvi obvestila o izidu javnega razpisa, z izbranimi izvajalci letnega pro- grama športa pa bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju.

Datum: 5. 4. 2006
Številka: 4303-3/2006

Dr. Darinka FAKIN,
županja Občine Majšperk

4.

Občina Majšperk razpisuje

JAVNI NATEČAJ za izbor najboljših turističnih spo- minkov Občine Majšperk

1.

Na natečaju lahko sodelujejo avtorji spo- minkov, ki prepoznavno in izvirno pred- stavljajo našo občino, jih je možno izdelati v večji količini za prodajo in so prvič javno predstavljeni.

2.

Vzorci spominkov bo ocenjevala petčlan- ska komisija.

3.

Poslani vzorci spominkov bodo ocenjeni po naslednjih merilih:

- umetniško – etnološka vrednost,
- komercialna vrednost,
- predstavljanje kraja.

4.

Trije spominki, ki bodo v skupni oceni glede na vsa ocenjevalna merila dosegli največ točk, bodo prejeli denarne nagrade:

- prva nagrada: 50.000 SIT
- druga nagrada: 40.000 SIT
- tretja nagrada: 20.000 SIT

5.

Na natečaj se lahko prijavijo vse pravne in fizične osebe, posebnih pogojev za sodelo- vanje ni.

6.

Vzorci spominkov bo sprejemala Občina Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk do vključno 19. avgusta 2005 do 13. ure. V priloženi kuverti morajo biti naslednji podatki o avtorju in izdelku:

- ime in priimek, naslov in telefonska števil- ka avtorja
- kratek opis spominka
- 1 izvod originala spominka
- izjava, da je izdelek prvič predstavljen
- da izdelek še ni v prodaji doma ali v tujini
- izjava, da je izdelovalec oziroma avtor spominka.

7.

Vsi, ki se želite prijaviti na natečaj, lahko na sedežu občine dvignete tudi prijavnico, na katero lahko izpolnete vse zgoraj navedene podatke.

8.

Razglasitev rezultatov natečaja bo javna hkrati z razstavo najboljših ocenjenih spo- minkov v okviru praznovanja občinskega praznika.

9.

Vsi prejeti spominki bodo posebej raz- stavljeni.

Številka: 4303-5/2006

Datum: 6. 4. 2006

dr. Darinka Fakin,
županja Občine Majšperk

5.

Na podlagi 8. člena odloka o pri- znanjih v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 56/97 in 65/01) Komisija za odlikovanja in priznanja Občine Majš- perk objavlja

RAZPIS

**za podelitev občinskih priznanj:
plakete Občine Majšperk in
priznanj Občine Majšperk za
leto 2006**

I.

Občina Majšperk razpisuje za leto 2006 zbiranje predlogov za podelitev pravilo- ma ene plakete Občine Majšperk in treh priznanj Občine Majšperk.

II.

Občinska priznanja se podeljujejo posa- meznikom, društvom in organizacijam za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in ugled občine na področju gospodar- stva, znanosti, umetnosti, kulture, športa, humanitarnih in drugih dejavnosti.

III.

Predlagatelj za dobitnike občinskih pri- znanj so lahko posamezniki, organizacije in društva.

IV.

Predlog za občinsko priznanje mora biti posredovan v pisni obliki in vsebovati osebne podatke kandidata oziroma podatke o predlagani organizaciji, pod- jetju, zavodu in društvu v občini ter opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma utemeljitev za podelitev priznanja.

V.

Predlog za podelitev občinskih priznanj je potrebno dostaviti komisiji za odli- kovanja in priznanja Občine Majšperk **najpozneje do petka, 11. avgusta 2006 do 12. ure na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 2322 Majšperk.**

VI.

Priznanja bodo podeljena ob 10. obč- inskem prazniku Občine Majšperk v Majšperku.

Datum: 6. 04. 2006

Zlatko ŽNIDAR,
predsednik komisije
za priznanja in odlikovanja

6.

OBČINA MAJŠPERK objavlja

RAZPIS

**za izbor najlepše urejenih stano-
vanskih hiš z okolico in kmetije**

1.

S tem želimo naš bivalni prostor narediti prijetnejši in prijaznejši za občane in obis- kovalce.

2.

Organizator izbora je Občina Majšperk. Koordinator izbora je ocenjevalna komi- sija.

3.

V izbor se lahko prijavijo vsi občani Občine Majšperk.

4.

Ogled in ocenjevanje bo potekalo od 1. avgusta do 31. avgusta 2006.

5.

Priznanje najboljšim bo na podlagi sklepa komisije podelila županja na prireditvi ob občinskem prazniku.

6.

Prijavite se lahko pisno na Občini Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk ali ustno na telefon 02 795 08 30. Komisija bo upošte- vala prijave, sprejete do 31. 7. 2006. Vabimo vas, da sodelujete na razpisu.

Številka: 4303-4/2006

Datum: 6. 4. 2006

Dr. Darinka FAKIN,
županja Občine Majšperk



DONATORSKA SREDSTVA ZA NOVO OSNOVNO ŠOLO MAJŠPERK

V prejšnji številki Majšperčana je bil že objavljen seznam donatorjev za novo Osnovno šolo Majšperk. Žal je pri oblikovanju prišlo do napake pri objavljanju seznama, zato seznam objavljamo ponovno. Za napako se vsem prizadetim iskreno opravičujemo.

Talum, d.d., MTD, d.o.o., LO SMS Majšperk, Avtoprevoznitvo, Jože Žolger, s.p., Ustvarjalne klepetalnice DPD Svoboda Majšperk, Bojan Marčič, s.p. Gostilna Dolinca, Krodo Rent'a car, Likovna sekcija Majšperk DPD Svoboda Majšperk, MIR, d.o.o., Mizarstvo Vuk Anton, s.p., Slavko Dvoršak s.p., IVD Maribor, Hernja Stanko s.p., Gastro, Skok Marjan, SVIT, d.o.o., Ivan Zolar, LEKARNE PTUJ, Avtoprevoznitvo, Drago Žnidarko, s.p., Nova KBM, d.d., Doberšek Franc s.p., Karl Peinkih, s.p., Prev., Septima, d.o.o., Kajnih Katarina s.p., Avtoprevoznitvo, Roman Pajnkhiher, s.p., Društvo čebelarjev Majšperk, VARTIS, Tiskarna, Vili Polajžer, s.p., ACD Decial, Letnik Saubermacher, d.o.o., BOS - VAR, Srečko Bedenik, DOTIK MASAŽE, Jože MAJHENIČ, s.p., RAČUNOVODSKI SERVIS, Mateo Šilovinc, s.p., Društvo žena Majšperk; Pernat Jože s.p., Otroška folklorna skupina Klapovuhi, Vedlin Janez, Posredništvo Cekin d.o.o., Društvo Tisa Ptujška Gora, Foto Brbre, Kleparstvo Murat, Biromar Maribor, Dramska sekcija DPD Svoboda.

DOKLECE: Družina Gajšt 5; Družina Šerbak 29a; **DOL PRI STOPERCAH:** Družina Plajnšek 2; Erna Plajnšek 2; Družina Širovnik 4; Anton Vtič 5; **GRDINA:** Družina Lampret 23; Družina Kidrič 25; Družina Lorber 28a; Družina Lampret 33; **JANŠKI VRH:** Ernest Likavec 19; Veronika Dvoršak 37; Družina Predikaka 49; **JELOVICE:** Bogdana Kužner 19; Družina Kores 29; Družina Vinkler 31; Ervin Mauc 34; Družina Mencinger – Kovačič 49; **KORITNO:** Družina Bukošek 9; Družina Purg – Peršuh 23a; **KUPČINJI VRH:** Družina Korez 1a; Cecilija Kamenšek 21; Družina Čuček 25; Družina Fideršek – Adam 29; Marija Zakelšek 47; **LEŠJE:** Družina Kolar 1a; Družina Vrečko 6; Družina Žnidarko 7a; Družina Galun 9a; Abu Eweda Salem 14b; Družina Trifunac, 15b; Družina Mesarič 16a; Družina Kovačič – Šalamun 17; Družina Vedlin 20; Družina Pompe 21; Družina Pislak 22; Družina Krajnc 27a; Družina Doberšek 28; Martina Plajnšek 29; Družina Tacinger 30; Družina Eberl 32a; Družina Mohorko – Hernja 34; Družina Avguštin 37; Družina Jus 41a; Družina Peršuh 42; Družina Peršuh – Lončarič 43a; **MEDVEDCE:** Družina Širec 3a; Družina Frangež 7; Družina Krošel 20; **NARAPLJE:** Družina Mikolič 15; Družina Pislak 28;

PLANJSKO: Družina Kopše – Topolovec 19; Družina Haložan 21; **PODLOŽE:** Družina Šoršak 1; Družina Zajšek 12; Družina Černenšek 19; Družina Lorber 38; Družina Valand 43b; Družina Topolovec 62a; Družina Haložan 81a; Družina Dvoršek 83; Družina Dvoršak – Pulko 84; Družina Valand 85; **PREŠA:** Neža Kovačič 4; Milena Jeza 5; Družina Novak 5b; Družina Jeza 5c; Družina Grobelšek 6b; Družina Godec – Bezjak 8a; Družina Petrovič – Avguštin 8b; Družina Purg 27; Družina Purg 27b; Družina Vedlin 30; Justina Kodrič 30a; **PTUJSKA GORA:** Družina Bogme 7; Družina Mesarič 10; Družina Lampret 11; Družina Vedlin 11a; Družina Avguštin 12; Družina Vauhnik 18a; Viktorija Pečnik 22; Družina Karneža – Rojko 25a; Družina Planinc 26a; Družina Krapež 27a; Družina Mally 28; Družina Pepelnik – Urlep 58; Družina Mohorko – Štruel 61; Družina Lešnik 68c; Družina Žafran 72; Družina Eberl – Pogačar 77; Družina Potočnik 82; Družina Potočnik 82a; Družina Fakin 86a; Družina Žolger 96a; Družina Gluhak 97; Družina Rober 98; Družina Kokol 102; Družina Bedenik – Korže 107; Franc Krivec 107a; Družina Gajkovič 110a; Družina Aubel 110c; Družina Korže – Plajnšek 113a; **SESTRŽE:** Družina Križanec 6; Družina Pišek 18; Družina Sagadin – Hercog 24; Družina Križanec 26; Družina Rober 36; Družina Beranič 37; Družina Pišek 40; Družina Gajšt 45a; Družina Ahec 47; Družina Korošec – Galun 48; Družina Stopar 53; Družina Korošec – Martinjaš 56; Družina Kamenšek 69b; Adolf Štruklec 72; Družina Žnidar 93; Družina Trantura 93a; **SITEŽ:** Družina Jurgec 3; Družina Černejšek 3; Franc Mohorko 12; **SKRBLJE:** Družina Gajšek 1; Družina Gajser 6; Družina Gajser – Hertiš 6a; Družina Gorišek – Nemeš 8; Družina Leskovar – Mohorko 9; Franc Zupanc 11; Družina Zupanc 11a; Družina Tomasino 12; **BREG:** Družina Lorber 7; Družina Korže – Fišer 15; Družina Tadič 22a; Družina Žunkovič 26; Družina Premužič 32; Družina Brumec 32a; Družina Pišek 34; Družina Bezjak – Mandelc 37; Družina Vedlin 41; Družina Fakin 47b; Družina Novak 53; Družina Novak 53a; Družina Klarič – Ekart 55; Družina Obreht 58a; Družina Verbančič 59; Družina Kovačič – Owa Kustik 76; Družina Planinc 78; Družina Fric – Šeliga 78a; Družina Primužič 82; Družina Šaše 85; **MAJŠPERK:** Družina Mohorko 7; Družina Žolger – Jan 14a; Družina Kolar 15; Družina Čampa 15a; Družina Leskovar 19; Družina Pernek 20; Štefanija Leskovar 29; Družina Kores – Žolger 30; Družina Kodrič 31; Družina Kokot 32; Družina Cvahte – Možina 32; Družina Kafel 32; Družina Adam – Korže 34; Družina Curk 36; Družina Lampret 38a; Družina Širec 42; Družina Kolar – Rakovec 47; Družina Pristovnik 51; Družina Rakovec 51; Družina Lampret 51; Družina Planinc 51;

Družina Dimič – Pregl 51; Družina Planinc 51; Družina Skledar 54; Družina Ovčar 54; Družina Pušaver 55; Družina Zupanič – Kores 56; Družina Smolej 59; Družina Murko 60a; Družina Kogovšek – Lešnik 64; Družina Planinc 65; Družina Urlep – Čuk 67; Družina Gajšek – Butolen 68; Družina Žnidar – Šilovinc 69; Družina Lešnik 71; Družina Kajzovar 73; Družina Majhenič 74; Družina Mauc 75; Družina Pislak 82; Družina Galun 83; Družina Bezjak 85; Družina Planec – Polanič 88; Družina Erker 89; Ana Verdenik 90; Družina Marčič 92a; Družina Vuk 95; Milena Krivec 96; Družina Korže 96a; Družina Sagadin 104; **SLAPE:** Družina Verdenik 5; Družina Vinkler 9; Družina Avguštin 15b; Marija Vuzem 26c; **SPODNJA SVEČA:** Družina Fakin 2; Družina Cep – Korže 4; Elizabeta Mesarič 19; **STANEČKA VAS:** Družina Kolar 2; Družina Šalamun 16a; Družina Šatur 20; **STOGOVC:** Družina Selinšek 5a; Branko Karneža 8; Družina Galun 12; Družina Sluga – Potočnik 17; Družina Vek – Potočnik 17a; Družina Selinšek 19b; Družina Tomasino – Jeza; Družina Korez 22; Družina Korez – Potočnik 22; Družina Fric 28a; Družina Gajšek 31; Družina Mesarič – Potočnik 34; Družina Rober 58; **STOPERCE:** Družina Bedrač – Kamenšek 8; Družina Taciga 9; Kristina Žolger 14; Antonija Jerič 18; Družina Korže 24; Družina Egartner 34; Družina Koržija 42; Marija Lah 49; Družina Korez 56; Družina Lampret 59; Veronika Kolar 62; Družina Kitak 71a; Družina Taciga 79; **ZGORNJA SVEČA:** Družina Jerič 10; Družina Lampret 12; Kristina Lampret 15; Družina Novak 16b; **BOLEČKA VAS:** Družina Angel – Predikaka 3; Družina Zelenko – Ožvald 6d; Družina Gaiser 7; Družina Plečko 8.

DONATORJI IZVEN OBČINE MAJŠPERK: Družina Doljak Kidričeva 17, Škofja Loka; Vlado Marčič Zwirtova 20, Novo Mesto; Jože Pislak Izanska 223; Ljubljana Marjan Gorčenko Pečke 3; OO SLS Majšperk Majšperk 32a.

Vsem donatorjem za prispevek iskrena hvala.

PROGRAM PLANINSKIH POHODOV PD MAJŠPERK V LETU 2006

MESEC	DAN	NAČRTOVANA TURA	Zaht.	Prevoz	VODNIK
JANUAR	28. jan.	Zimski poh. na Boč - v pr. ug. r.	Z	OA	Kešpert F.
FEBRUAR	8. feb.	Poh. ob kult. prazniku na Don. goro	Z	OA	Planinc M.
	13. feb.	Pohod ob polni luni na repetitor	z	/	Smolej M.
MAREC	4. mar.	Pohod po Jurčičevi poti	L	OA	Smolej M.
	8. apr.	Celjska koča - šolska skupina	Z	A/V	Smolej M., Butolen M.
APRIL	17. apr.	Velikonočni pohod	L	OA	Smolej M., Planinc M.
	23. ali 27. apr.	Kolesarjenje (Naraplje - Rogatec - Majšperk)		K	Lampret A.
MAJ	13. maj	Pohod po Ormoški poti - 4. del	L	OA	Lampret I., Žunkovič M.
	20. maj	Pohorje - šolska skupina	Z	OA	Jurgec R., Butolen M.
	28. maj	Kolesarjenje - dormavski maraton		K	Lampret A.
JUNIJ	3. jun.	Cerkljansko hribovje	Z	OA/A	Kešpert F.
	10. jun.	Dan planincev Podravja - Ribniška koča	L	OA	UO
	17. jun.	Kolesarjenje - kidričevski maraton		K	Lampret A.
	23 - 24. jun.	Taborjenje na Donački gori - šolska skupina	L		Smolej M., Butolen M.
	27. jun.	Europohod	L		UO
JULIJ	2. jul.	Raduha (Grohat - Durce - nazaj)	ZZ	OA/A	Kešpert F.
	16. jul	Kolesarjenje		K	Lampret A.
	22-23 / 29-30.	Grintavec	ZZ	A/OA	Planinc M.
AVGUST	27. avg.	Kolesarjenje - Radenci 2006		K	Lampret A.
SEPTEMBER	2. sep.	POLI maraton - kolesarjenje		K	Lampret A.
	9. sep.	Dan planincev Slovenije	L	OA/A	UO
	10. sep.	Pohod po mejah občine	L	OA	Smolej M.
		Občinsko kolesarjenje		K	Lampret A.
OKTOBER	21. okt.	Kostanjev piknik na Donački gori			UO
		Kolesarjenje ob koncu sezone			
DECEMBER	26. dec.	Pohod na Donačko goro - v pr. ug. r.	Z	OA	Smolej M.

LEGENDA: L = LAHKA, Z = ZAHTEVNA, ZZ = ZELO ZAHTEVNA, ZIM = ZIMSKA - samo v primeru ugodnih razmer, v. pr. ug. r. = v primeru ugodnih vremenskih razmer, Prevoz = načrtovani način prevoza, A = AVTOBUS, OA = OSEBNI AVTOMOBILI, V = VLAK, K = KOLO

Izletniški odsek lahko v primeru neugodnih vremenskih razmer ali zaradi drugih objektivnih okoliščin odpove ali preloži načrtovani izlet. **VODNIKI:** Miran SMOLEJ (051 333129), Rajko JURGEC, Marjan PLANINC (051 421323), Franc KEŠPERT (041 525976), Anton LAMPRET (041 366255).

Na treningih in na tekmah

Občina Majšperk je v letošnjem letu postala bogatejša še za eno društvo. V mesecu januarju smo namreč starših nadebudnih košarkarjev ustanovili in registrirali **Košarkaški klub-Košarkaško šolo Haloze**. Mladi košarkarji so v zimskih mesecih trikrat tedensko trenirali v telovadnici OŠ Majšperk in pod vodstvom trenerjev **Matjaža Damiša** in **Bodina Vučiniča** ter njihovih pomočnikov **Branka Frangeža** in **Marka Rakovca** osvajali osnove košarke. Naši fantje so sicer sprva trenirali pod vodstvom trenerja **Dušana Lubaja**, vendar pa je trenersko delo zaradi preveč obveznosti predal naši **novi trenerski**

»pridobitvi«, **Bodinu Vučiniču**. Trdo delo v zimskih mesecih že rojeva prve sadove, saj se naši fantje v prijateljskih tekmah uspešno merijo z njihovimi vrstniki iz Rogaške Slatine, Slovenskih Konjic in Maribora. V vseh tekmah so pokazali veliko znanja in moči, nekajkrat pa je igralcem ponagajala tudi trena. Sicer pa se fantje letnika 1992 in 1993 pripravljajo na igranje v 2. slovenski košarkaški ligi B skupine, ki se prične v mesecu maju. Njihovi nasprotniki bodo njihovi vrstniki iz klubov vse od Maribora, Slovenskih Konjic, Šentjurja pa tja do Murske Sobote. Z ligaškim tekmovanjem pričenjajo tudi fantje, stari

11 in 12 let, naši najmlajši pa se bodo še nekaj mesecev kalili v prijateljskih tekmah z njihovimi vrstniki. Da so nad košarko navdušeni tudi starši mladih košarkarjev, priča predvsem podatek, da si tekme na domačem terenu, torej v telovadnici OŠ Majšperk, in na gostovanjih z zanimanjem ogledajo vsi starši. Želimo si, da bi se košarka v Majšperku »prijela« in da bi si tekme na domačem igrišču ogledalo čim več, predvsem mladih, ki jih šport zanima. Saj veste, kdor trenira košarko, slabo ne misli.

Zlatka Lampret

Aktivnosti športno-kulturnega društva Sestrže

Silvestrovanje

Organiziranje silvestrovanja je v društvu postalo že navada, saj je povpraševanje vsako leto veliko. Zadnji dan v letu 2005 smo člani društva preživeli skupaj še z 90 gosti, ki jim je tak način prehoda iz starega v novo leto všeč. Poleg zvoikov domačega ansambla, ki je po dolgih letih spet oživel, smo si vsi prisotni ustvarili prav prijetno vzdušje, saj smo v skupnem druženju vztrajali do jutranjih ur. Naj omenim, da so domači ansambel z imenom »Veseli platfusgojzerji« sestavljali naslednji člani: Franci Cep, Branko Purg, Danijel Gajšt ter Andrej Falež.

Damjan Fijavž

Desno: Naši muzikantje.



Otvoritev skakalnice ter prva tekma v smučarskih skokih Sestrže 2006



Člani skakalne sekcije Športno kulturnega društva Sestrže so uresničili svojo dolgoletno željo po ureditvi skakalnice v Sestržah. To željo so v mesecu decembru tudi uresničili, saj so v tednu pred božičem pričeli z zemeljskimi deli. Zemljišče, kjer skakalnica stoji, sta odstopili družini Hajšek in Dorič. Izkop ter ureditev skakalnice je opravil Bojan Štern. Pri dokončnem urejanju ter pripravljanju skakalnice za prvo tekmo pa so pripomogli v veliki meri tudi

vaščani Sestrž s prostovoljnim delom. Glavni sponzor za ureditev skakalnice je bil Danilo Medved »Bar Lasimon« iz Cirkovca, ki je bil članom skakalne sekcije v veliko pomoč, saj je prispeval velik del potrebnih finančnih sredstev v obliki sponzorstva. S to finančno »injekcijo« je bilo lažje izpeljati načrtovani projekt izgradnje skakalnice. Svečano otvoritev je opravil podžupan občine Majšperk g. Cveto Pepelnik, in sicer 29. januarja 2006, nato je sledila tekma. Tekmovanja se je udeležilo 36 tekmovalcev. Tekmovalci so bili razdeljeni v skupine, in sicer v kategoriji dečkov do 15 let je bilo 15 tekmovalcev. Stopničke so si priskakali:

1. mesto **Niko Kralj iz Spodnje Brežnice** (20m; 20,5m), 2. mesto **Tim Gajser iz Pečkeh** (19,5m; 19,5m), 3. mesto si je priskakal **Alen Prevolšek iz Makol** (19m; 19m). Prav tako si posebno pozornost zaslužijo tudi naši najmlajši tekmovalci, ki so prejeli priznanja za sodelovanje na tekmovalstvu, to so: **Uroš Babšek, Žiga Hajšek in Tilen Ahec**. V kategoriji ženske so sodelovale tri predstavnice nežnejšega spola z naslednjimi rezultati: **Jožica Fuchs iz Brezj** 1. mesto (17,5m; 18m), **Branka Špec**

iz Poljčan 2. mesto (16,5m; 16,5m) ter 3. mesto **Mateja Kamenšek iz Sestrž** (7m; 7m). V kategoriji od 16 do 40 let so bili doseženi naslednji rezultati: 1. mesto je dosegel **Janez Jus iz Sestrž** (22,5m; 23m), 2. mesto je osvojil **Peter Rak iz Makol** (22,5m; 22,5m) in 3. mesto **Matej Kostanjevec iz Ptuja** (22m; 22,5m), še kategorija moških nad 40 let ali t.i. oldtajmerjev 1. mesto **Bogomir Gajser iz Pečkeh** (21,5m; 22m), 2. mesto **Zlatko Krhlanko iz Štatenberga** (17,5m; 18,5m) ter 3. mesto **Milan Trofenik iz Studenic** (15,5m; 16,5m).

Tekmovanja pa seveda brez dobrih organizatorjev ter pridnih rok vaščanov Sestrž na sami prireditvi ne bi bilo moč izpeljati tako dobro, kot smo ga. Zato gre posebna zahvala tudi njim. Po končani prireditvi je organizator vse tekmovalce še pogostil pri Baru Lasimon v Cirkovcah.

Pa naj za konec dodam samo še to – vsi tisti, ki letos prvi tekmi v smučarskih skokih niste prisostvovali, pridite drugo leto pogledat našo »sestržsko velikanko«, ne bo vam žal.

Damjan FIJAVŽ

Veliko zanimanja za rusko kegljanje

Še ena uspešna sezona sekcije ruskega kegljanja Društva upokojencev Ptujске Gore

Člani sekcije ruskega kegljanja Društva upokojencev Ptujсka Gora smo se v minuli sezoni udeležili številnih tekmovanj, društvo pa se je povezalo tudi z nekaterimi drugimi društvi upokojencev, s katerimi smo ustanovili mini Pokrajinsko ligo za Spodnje Podravje – zahod. Načrtujemo še izgradnjo nadstrešnice na igrišču, ki bi omogočila treninge tudi v dežju in ob sončni pripeki.

Sezono smo člani sekcije ruskega kegljanja Društva upokojencev Ptujсka Gora pričeli meseca maja, po zimskem premoru, ko treningi zaradi nizkih temperatur niso bili mogoči. Na začetku sezone smo se dogovorili za termine treningov ter napravili načrt srečanj z drugimi društvi v Spodnjem Podravju, pa tudi drugod. Intenzivno smo začeli trenirati dvakrat na teden, povezali pa smo se tudi z Društvom upokojencev Ptuj in Društvom upokojencev Lovrenc na Dravskem polju, s katerimi smo ustanovili nekakšno mini Pokrajinsko ligo za Spodnje Podravje – zahod ter tako pričeli tudi s tekmovanji. Tekmovanja so potekala enkrat na teden po krožnem sistemu. Udeležili smo se tudi regijskih in med-regijskih srečanj v Spodnjem Dupleku, v Ormožu, na Kogu, v Ivanjkovcih ter v Dobrovcih. Stroške prevoza in startnine smo si delno krili sami, saj društvena blagajna ni dopuščala prevelikih izdatkov. Sekcija se je tudi vključila v praznovanje občinskega praznika, v okviru katerega je Društvo upokojencev Ptujсka Gora organiziralo tekmovanje v ruskem kegljanju, ki se ga je udeležilo kar sedem ekip. Tekmovanje so obiskali tudi županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin, ki je prisotne nagovorila in udeležencem tekmovanja zaželela mnogo podrtih kegljev, predstavnik Pokrajinske zveze društev upokojencev, predstavniki društev upokojencev v občini pa tudi predstavniki vseh gostujočih ekip. Za zaključek sezone v novoustanovljeni ligi pa smo na Ptujski Gori organizirali piknik. Prve tri ekipe so dobile pokale, prvi trije posamezniki pa medalje.

V društvo imamo tudi velike načrte za naprej. Odločili smo se, da bomo na igrišču postavili nadstrešnico, pod katero bo kegljanje mogoče tudi v dežju in ob sončni pripeki.

Tako bomo kegljanje omogočili več-



jemu številu članov, saj je zanimanje v društvu za to vrsto športne dejavnosti zelo veliko. Za postavitev nadstrešnice smo od Občine Majšperk že dobili soglasje, zdaj pa iščemo še najcenejšega izvajalca, saj je to za društvo zelo velik finančni zalogaj. Za pomoč pri financiranju izgradnje nadstrešnice pa smo zaprosili tudi Občino, kjer nismo nalteli na gluha ušesa, zato se za pomoč in razumevanje zahvaljujemo. Tudi v

društvu upokojencev smo se odločili za prostovoljne prispevke članov, katerih odziv je bil pozitiven, saj je skoraj vsak prispeval po svoji zmožnosti. Upamo, da bomo s tako zbranimi prispevki, pa tudi z lastnim delom, nadstrešnico končali in bomo tudi v bodoče uspešno predstavljali naše društvo, s tem pa seveda tudi naš kraj in občino.

Daniel Uran, vodja sekcije

Športni uspehi učencev OŠ Majšperk

S starejšimi učenci, letnik 1991 in mlajši, smo se v novembru in decembru udeležili medobčinskih tekmovanj (nekdanja Občina Ptuj) v odbojki (6. mesto), v košarki (3. mesto) in v malem nogometu (1. mesto). Izgubili smo samo z OŠ Dornava in osvojili 3. mesto.



Pod sliko: Ekipa na košarki od leve: Sergej Godec, Timotej Pepelnik, Denis Šegula, Sašo Lončarič, Nikolaj Čeh, Žiga Vedlin, Darko Zakelšek, Peter Tadič, Primož Petek, Denis Potočnik, Marko Pislak, Nejc Novak, Janez Dolšak, Voljko Tominc.

Ekipa OŠ Majšperk je prvič postala medobčinski prvak Ptuja v malem nogometu.



Na medobčinskem tekmovanju v Ptuju smo osvojili prvo mesto. Sodelovalo je 17 šol.

Na regijskem tekmovanju Podravja v Oplotnici smo osvojili 2. mesto v regiji Podravje. Izgubili smo samo z OŠ Pohorskega odreda iz Slovenske Bistrice (0 : 1).

V četrtfinalu državnega prvenstva v Rogaški Slatini smo osvojili tretje mesto. Premagali smo ekipo OŠ Šalek iz Velenja, izgubili pa z OŠ Lenart in OŠ II iz Rogaške Slatine. Končna uvrstitev je od 16. do 24. mesta v Sloveniji.

V prvi vrsti od leve: Nikolaj Čeh, Denis Potočnik, Primož Petek, Darko Zakelšek, Blaž Šaše, stojijo: Sašo Lončarič, Nejc Novak, Vojko Tominc, Marko Pislak, Žiga Vedlin.

Mlajši učenci letnik 1993 in mlajši

Z mlajšimi učenci smo začeli s tekmovanjem v košarki. Tekmovanje se je odvijalo v naši telovadnici. Premagali smo vse nasprotnike in ponovili lanski uspeh.



Naša zmaga. Podelitev pokalov in medalj. Majšperk - medobčinski prvaki Ptuja.

Premagali smo OŠ Dornava in OŠ Poljčane ter postali regijski prvak Podravja. Uvrstili smo se med 32 ekip Slovenije, ki nadaljujejo tekmovanje na četrtfinalnih turnirjih.

Od leve stojijo: Sebastjan Kužner, Kristijan Gajšek, Jani Zolar, Gregor Korez, Aleksander Trep, Klemen Bedrač, Kafel Darko. V prvi vrsti: Tomaz Rakovec, Tomi Polajžer, Rudi Horvat, Simon Babulč, Blaž Fišer, Alen Frlež in Aleš Polajžer.

Mentor in trener: Darko Kafel, profesor športne vzgoje

Regijsko tekmovanje Podravja za mlajše učence v košarki 22.03.2006 v Poljčanah.



Na sliki od leve stojijo: Sebastjan Kužner, Gregor Korez, Kristijan Gajšek, Simon Babulč, Aleksander Trep, Jani Zolar, Darko Kafel. V prvi vrsti: Tomi Polajžer, Klemen Bedrač, Tomaz Rakovec, Blaž Fišer, Rudi Horvat, Alen Frlež, Aleš Polajžer.



10 let delovanja KUD Majšperk

Jubileji in okrogle obletnice so dogodki, ob katerih se z nostalgijo radi oziramo v preteklost, analiziramo svoje delo, praznujemo in se ponovno usmerimo novim ciljem naproti. Letos praznujemo jubilej v Kulturno-umetniškem društvu Majšperk.

V Kulturno-umetniškem društvu Majšperk praznujemo 10 let obstoja. Čeprav je MePZ Sv. Miklavža deloval že dalj časa, je bilo društvo ustanovljeno na ustanovnem občnem zboru 28. 1. 1996. Društvo je ustanovilo 13 ustanovnih članov. Na začetku je društvo imelo le eno aktivno sekcijo MePZ Sv. Miklavža. V teh desetih letih pa so nastale še štiri sekcije: Ljudske pevke iz Sesterž, Tamburaši KUD Majšperk, Dramsko-ustvarjalno-literarna sekcija in Foto-video sekcija. Upali smo, da nam bo uspelo vzpostaviti tudi folklorno sekcijo, vendar smo idejo zaradi prevelikih finančnih bremen opustili. V teh desetih letih se je tudi število članstva povečalo, tako da je društvo ob

obletnici štelo 92 članov.

V tem času nam je marsikaj uspelo, kaj pa se je tudi zalomilo. Kljub vsemu lahko trdimo, da je bilo delovanje društva v teh letih uspešno. Za to so najbolj zaslužni naši člani, ki so vse to obdobje s prostovoljnim delom in požrtvovalnostjo gradili naše društvo. Seveda ne bi mogli delovati brez podpore Občine Majšperk, sponzorjev in g. Janka Frangeža, za kar smo jim zelo hvaležni.

V društvu smo se odločili, da bomo ob 10-letnici še posebej aktivni. Da bi vas bolje seznanili z dejavnostjo našega društva, bomo v tem letu na lokalnem kabelskem programu predvajali 12 oddaj, v katerih bomo predstavili nekatere aktualne posnetke z nastopov naših sekcij ali ustvarjalnih delavnic, sveže humorne vložke in druge posnetke iz našega arhiva. Redno vas bomo tudi opozarjali na prireditve, ki jih bomo izvajali.

Že sedaj vas vabimo na prireditev,



na kateri bomo obeležili ta jubilej društva. Ta bo predvidoma 10. junija s proslavo in veliko veselico. Še pred tem, 20. maja, pa bomo priredili tudi srečanje ljudskih pevcev in godcev ter 17. aprila velikonočni koncert MePZ Sv. Miklavža.

Vse bralce vljudno vabimo k ogledu naših prireditev! Mi bomo letos prav gotovo praznovali. Praznujte z nami tudi vi!

Andrej DOBERŠEK

Italijanska komedija na majšperškem odru

V nedeljo, 5. 2. 2006, smo člani dramske sekcije DPD Svoboda Majšperk v dvorani TVI Majšperk naše zveste gledalce razveselili s premierno uprizoritvijo novega gledališkega dela. Za razliko od preteklih gledaliških sezon smo se letos odločili, da se občinstvu predstavimo s komedijo tujega dramatika, in sicer smo izbrali komedijo italijanskega nobelovca Daria Foa Niti tat ne more pošteno krasti.

Enodejanka prepleta besedno in situacijsko komiko, ki gledalca za dobro uro popelje v svet italijanskih ljubzenskih zapletov in prevar. Še največ nesporazumov povzroči tat, ki se odloči oropati gosposko hišo, v katero se nepričakovano vrne lastnik z ljubico. Dodatne zaplete povzroči prihod lastnikove žene, kasneje še tatove žene in lastničinega ljubimca, ki je pravzaprav mož lastnikove ljubice. Razlogov za smeh je več kot dovolj, svojevrstna pa je tudi besedna komika, v kateri pride do izraza predvsem italijanski živahni temperament. Letos smo se v komediji preizkusili Janko Cep (tat), Majda Planinc (tatova žena), Anton Šoba (lastnik hiše), Zlatka Lampret (lastnikova ljubica), Anja Milošič (lastnikova žena), Leopold Karneža (lastniččin ljubimec) in Aleš Lorber (drugi tat). Vsi igralci so



majšperškemu občinstvu že dobro znani, saj smo igrali v komedijah preteklih sezon, po nekajletnem premoru se je ekipi na odru pridružila Anja Milošič, ki je sicer zaposlena v Ljubljani in je v preteklih sezonah pri uprizoritvah sodelovala predvsem kot kostumografinja. Vlogo režiserke smo, kot že vsa leta doslej, zaupali Stanki Varžič, ki igralce že dobro pozna, prav tako pa je dodelala sceno, tako da gledalci zares vstopijo v italijansko gosposko hišo.

Čeprav smo igralci DPD Svoboda

Majšperk v zimskih mesecih mnogo večerov preživeli na gledaliških vajah, nam volje za nove projekte nikoli ne zmanjka. Tako smo se odločili, da 22. aprila k sodelovanju povabimo znanega slovenskega pisatelja in dramatika Toneta Partljiča. Večer z njim bo še kako zanimiv, zato vas že zdaj vabimo v našo družbo.

Zlatka Lampret,
vodja dramske sekcije DPD
Svoboda Majšperk

Novi društveni prostori DPD Svoboda Majšperk

DPD Svoboda Majšperk je društvo, ki ima v majšperški občini dolgoletno tradicijo delovanja. Čeprav je bil v okviru društva dolga leta dejaven le moški pevski zbor, pa se je število sekcij, ki so se povezale znotraj društva, v zadnjih letih zvišalo na 4. Tako sedaj aktivno delujejo moški pevski zbor (njegov vodja je Franc Grabelšek, dirigent pa Stanko Vedlin), dramska sekcija (vodja majšperških gledališnikov je Zlatka Lampret), likovna sekcija (vlogo vodje je prevzel naš priznani slikar Branko Gajšt) in Ustvarjalna klepetalnica (ustvarjalke vodi Vida Aubel). Društvo je že pred leti aktivno sodelovalo na kulturnem področju delovanja v Občini Majšperk in njegovi okolici, zares zaživelo pa je v zadnjem letu, ko je vodstvo društva prevzel Anton Šoba.



Anton Šoba z Alojzom Matjašičem na prireditvi Od Pohorja do Prlekije.

Člani društva smo se dolga leta srečevali in vadili v dvorani TVI Majšperk, vodstvo takratne TVI Majšperk je imelo namreč veliko posluha za kulturne prireditve. S prenosom lastništva dvorane v roke novemu lastniku pa so se s težavami začeli spopadati predvsem člani dramske sekcije. Znano je, da so gledališniki najbolj dejavni v zimskih mesecih, ko se aktivno pripravljajo na januarske oz. februarske premierne uprizoritve del. Zaradi neogrevanih prostorov dvorane TVI Majšperk je bilo potrebno nekajkrat celo odpovedati gledališke vaje. Tudi sama dvorana kliče po obnovi odra in prostora, vendar se o tem zaenkrat ne razmišlja in govori. Res je tudi, da ima majšperška občina od lanskega septembra krasno večnamen-

sko dvorano, vendar pa so tovrstne dvorane neprimerne za uprizorjanje gledaliških del. Tudi člani moškega pevskega zbora, brez katerih v Občini Majšperk ne mine nobena prireditev, so zaradi neprimernih razmer v dvorani TVI Majšperk začeli vaditi in prepevati v prostorih OŠ Majšperk. S podobnimi težavami kot gledališniki so se v dvorani srečevale članice Ustvarjalne klepetalnice. Razen v poletnih mesecih se je namreč tam vsak četrtek zvečer srečevalo skoraj 20 žensk, ki šivajo, barvajo, rišejo, vezejo, pletejo ... Zaradi neugodnih razmer v zimskih mesecih so si morale članice »ročnodelske« sekcije same poiskati najustreznejši način ogrevanja sobe v TVI Majšperk.

Neustrezni pogoji za delo sekcij DPD Svoboda Majšperk so botrovali sestanku vseh članov, na katerem smo se odločili, da za pomoč poprosimo Občino Majšperk, in na županjo majšperške občine doktorico Darinko Fakin naslovili prošnjo, na podlagi katere bi občina društvu pomagala najti ustrezne društvene prostore. V poznih jesenskih dneh je tako predsednik društva Anton Šoba podpisal najemniško pogodbo za dobo 5 let, s katero je Občina Majšperk DPD Svobodi Majšperk dodelila prostore v centru Majšperka, in sicer v stavbi, kjer se nahaja tudi trgovina Mercator. S skupnimi močmi članov društva in nekaterih posameznikov so 3 prostori zaživeli prav zaradi slik likovnikov, razstavljenih ročnih del, fotografij članov moškega pevskega zbora ter Nežke in baronice iz Linhartove komedije.

Sicer pa so bili društveni prostori svojemu namenu uradno predani v nedeljo, 8. 1. 2006, ko sta trak na vratih prerezala županja Občine Majšperk doktorica Darinka Fakin in najstarejši aktivni član društva Stanko Vedlin starejši, ki je pred



Moški pevski zbor DPD Svoboda.

kratkim dopolnil 80 let. Množici povabljenih gostov, ljubiteljem slikarstva in simpatizerjem društva je spregovoril najprej predsednik društva Anton Šoba, svoje zadovoljstvo nad odprtjem prostorov je izrazila županja Občine Majšperk doktorica Darinka Fakin, zbrane pa smo nagovorili tudi vodje posameznih sekcij DPD Svoboda Majšperk.

Društveni prostori v centru Majšperka ne bi bili nič posebnega, če se ne bi člani DPD Svoboda Majšperk odločili, da bomo prvi, največji prostor, namenili galerijski dejavnosti. V galeriji trenutno razstavljajo domači slikarji, torej slikarji likovne sekcije DPD Svoboda, vodja »likovnikov« Branko Gajšt pa je obljubil, da bo moč na stenah galerije kmalu ugledati umetnine priznanih slovenskih slikarjev. Poleg slik si bodo obiskovalci predvsem vsako nedeljo, ko je galerija odprta od 9. do 12. ure, lahko ogledali razstavljena ročna dela članic Ustvarjalne klepetalnice (v vitrini imata posebno mesto Rožmarinko in Neža, spominka Občine Majšperk), s pomočjo fotografij in priznanj moškega pevskega zbora bo moč slediti dolgoletni tradiciji petja v Majšperku, društvene prostore pa krasijo tudi znane literarne osebe iz gledaliških del, ki smo jih zaigrali člani dramske sekcije.

Člani sekcij DPD Svoboda Majšperk smo novih prostorov izredno veseli, saj bodo služili predvsem druženju članov in pripravi novih projektov, ki se jih že lotevamo.

Zlatka Lampret

Občni zbor DPD Svoboda Majšperk – letos v Sestržah

Pustni petek, 24. 2. 2006, je bil za vse člane DPD Svoboda Majšperk dan D. Pa ne zaradi pustnega rajanja, pač pa zaradi občnega zbora, ki smo ga letos izvedli v Domu krajanov v Sestržah.

Začelo se je veselo, pravzaprav smo ga začeli v soju sveč, ker je nekaj min pred 19. uro zmanjkalo električnega toka. Sicer pa so večer popestrili člani ansambla Navadnih 5 (zanje boste še slišali) in skupina kurentov, ki so po tradiciji zaplesali za prihod pomladi in dobro letino. Po nagovoru **predsednika društva Antona Šobe** in poročilu računovodje našega društva **Ide Lorber**

so vodje posameznih sekcij predstavili delo članov v minulem letu. Delo moškega pevskega zbora je predstavil **Franc Grabeljšek**, aktivnosti dramske sekcije sem orisala **Zlatka Lampret**, o delu likovnikov je poročal **Branko Gajšt**, **Vida Aubel** pa je poročala o delovanju Ustvarjalne klepetalnice. Sicer pa je bilo minulo leto za društvo DPD Svoboda zares delovno in ustvarjalno. Naši najodmevnejši prireditvi sta bili zagotovo organizacija in vodenje dobrodelnega koncerta za opremo nove OŠ Majšperk v mesecu juniju in večer s prijatelji Od Pohorja do Prlekije, ki je bil v času praznovanja občinskega praznika

v mesecu septembru. V svoji sredi smo pozdravili tudi našo gostjo, **županjo naše občine dr. Darinko Fakin**, in se ji ob tej priložnosti še enkrat zahvalili za pomoč pri reševanju prostorske stiske našega društva. Z njeno pomočjo smo se v začetku januarja veselili ob odprtju novih društvenih prostorov.

Občni zbor je minil, smelih načrtov pa kar ni konca in kraja. Zagotovo bomo tudi na prihodnjem občnem zboru slišali, da je bilo leto 2006 za DPD Svoboda Majšperk ustvarjalno in uspešno.

Zlatka Lampret

Društvo invalidov Majšperk – Kidričevo in Društvo žena Majšperk

Noče in noče to pomlad izginiti sneg, hladni veter prepiha do kosti, sončka pa ni in ni. Turobni dnevi ne privabljajo na polja ljudi, zemlja je hladna in posipana z lanskim plevelom in listjem. Pa vseeno, na dan so pokukale najlepše pomladne cvetice – zvončki, pomladni žafran in teloh. Da, narava dela svoje in kljub zamujanju se vse počasi prebuja.

Kot se prebuja pomlad, tako se prebujuje tudi društva. Pri Društvu žena Majšperk smo se spodobno poslovile od starega in nazdravile novemu letu v gostilni Gajser v Majšperku. Da pa ne bi ostale slučajno brez dela in obveznosti, smo pripravile program dela za letošnje leto. Program je dokaj obsežen,

poskrbljeno bo za delo, rehabilitacijo, srečanja in tudi potepanj po domovini in izven nje ne bo manjkalo. V kolikor želite spoznati našo dejavnost podrobneje – pridružite se nam!

Enako se odvijajo stvari pri društvu invalidov, le da je članstvo tukaj večje in delo temu primerno. V soboto, 1. aprila je potekala skupščina DI Majšperk-Kidričevo z obširnimi dnevnimi redom.

Danes bo naše poročanje bolj skromno, kajti cilj je bil tale:

Ob našem najlepšem pomladnem prazniku »VELIKI NOČI« vsem občanom naše občine želimo:

*»Naj bo Vaša miza
ob tem čudovitem prazniku polna
dobrot,
naj je ta lastnik bogat ali ubog
naj bo srce ta dan
nastičeno le z dobroto, kot so dobre Vaše
potice, šunke in domači kruh.
Vsaj ta dan naj bodo Vaše skrbi daleč
stran,
naj bo sosed sosedu brat in
lepa beseda vsakodnevni zaklad.*

Mira Trifunac

Športno društvo Podložje v letu 2005

V športnem društvu Podložje smo v preteklem letu vnesli nekaj novih vsebin in izzivov z namenom, da bi popestrili dogajanja v društvu in privabili čim več ljudi k sodelovanju. Tako smo ustanovili tako imenovane sekcije, in sicer: nogometno sekcijo, košarkaško sekcijo in pa kolesarsko sekcijo. V okviru teh smo organizirali prijateljska tekmovanja med različnimi ekipami in družabna srečanja.

Nogometna sekcija je lani sodelovala

v občinski ligi v malem nogometu, kjer pa žal ni bilo vzpodbudnih rezultatov, zato bomo letos poskušali stanje popraviti.

V okviru **kolesarske sekcije** so se nekateri člani udeležili nekaj kolesarskih maratonov po Sloveniji; v poletnem času pa smo tedensko organizirali rekreativno kolesarjenje lažjih in pa srednje zahtevnih kolesarskih prog. Zbirališče je bilo v našem športnem parku, kjer je bil naš start in cilj. Ob koncu kolesarjenja pa smo pripravili še piknik

z družabnimi igrami.

Zaživela je tudi zamisel o pohodu. Tako smo se lani ob dnevu državnosti odpravili na pohod na Janški Vrh, kjer smo srečanje prav tako zaključili s piknikom v naravi.

Vrhunec športnega izziva pa je lani dosegla **košarkaška sekcija**, kjer so bila zanimanja mladih igralcev tako velika, da so ustanovili samostojno **košarkaško šolo Haloze** pod vodstvom **gospoda Branka Frangeža**.

Kot vsako leto do sedaj pa smo se tudi

lani ob občinskem prazniku udeležili športnih prireditev v občini in organizirali veteranski turnir v malem nogometu.

Namen športnega društva je ponuditi članom možnost sodelovanja v eni izmed omenjenih športnih aktivnosti, zato upamo, da se bo našlo za vsakogar nekaj.

Lidija Sakelšek, tajnica ŠD Podložje

Desno: Kolesarji med oddihom.



Na Ptujski Gori 72. občni zbor prostovoljnega gasilskega društva

V soboto, 28. februarja 2005, smo gasilci PGD Ptujška Gora imeli svoj redni 72. občni zbor v Domu krajanov in gasilcev na Ptujski Gori.

Na občnem zboru je bil prisoten delegat GZ Majšperk g. Milan Korže, podžupan Občine Majšperk Cveto Pepelnik in predstavniki sosednjih gasilskih društev. Gostili smo tudi gasilce iz sosednje Hrvaške – DVD Martijanec.

Občni zbor je bil vsebinsko dobro pripravljen. Pričel se je z kulturnim programom, kjer so se predstavili naši mladi gasilci in ljudske pevke iz Ptujške

Gore, ki nas vedno znova presenetijo z kakšno novo pesmijo o našem lepem kraju. V uradnem delu so bila podana skrbno pripravljena poročila organov ter poročilo poveljnika in predsednika o delovanju društva v preteklem letu.

Po poročilih, ki smo jih slišali, smo ugotovili, da v društvu vlada zaupanje, kulturne dialog in dobro operativno vodenje dela. Društvo ima urejeno tajniško in finančno svetovanje, izdelane pa ima že načrte za leto 2006.

V odprti razpravi so nas lepo pozdravili predsednik GZ Majšperk g. Korže, podžupan g. Pepelnik, g. župnik

p. Gašperič, predstavnica društva upokojencev - ga. Jeza, župnijska Karitas - ga. Rodošek, društvo žena Tisa - ga. Tominc, Rdeči križ - ga. Vičič, Lovska družina - g. Predan, predstavniki sosednjih gasilskih društev PGD Stoperce, Medvedce, Žetale, Lovrenc na Dr. polju in Sv. Florjan. Ob koncu smo imeli čast sprejeti nove člane v gasilsko društvo, predstavnik GZS Majšperk pa je podelil našim članom diplome in priznanja. Prejeli so jih Boris Kanreža, Boštjan Fric, Jože Karneža, Branko Debelak, Stanko Zajšek, Stanislav Erbus, Alojz Danjko, Miran Predikaka, Peter Potočnik, Jani Potočnik in Nataša Skledar. Ponosni smo tudi na naše člane, ki so se usposobili za nosilce radijskih postaj in strojnike. V letu 2005 se je naš član Janko Zakelšek udeležil tečaja prve pomoči in ga tudi uspešno opravil.

Velik pomen je imel tudi obisk sosednjega gasilskega društva iz Hrvaške in sicer DVD Martijanec. Ker je bilo to naše srečanje prvič na Ptujski Gori nam je ostalo v lepem spominu.

Po uradnem delu so gasilci PGD Ptujška Gora poskrbeli za dobro razpoloženje gostov in tako občni zbor zaključili v jutranjih urah ob zvokih ansambla MIMO PISK.

Na pomoč!

PGD Ptujška Gora



Utrinek z občnega zbora

Pokošenih in čim več popasenih kmetijskih površin ter lepša in prijaznejša podoba naših krajev je cilj Društva rejcev drobnice Haloze, katerega člani smo se 3. 2. 2006 ob 18.00 uri zbrali na 7. rednem občnem zboru v prostorih gostišča »DOLINCA« v Majšperku.

61 članov. Občni zbor se je pričel s krajšim kulturnim programom, v katerem so nam zapeli ljudski pevci »ŠMENTANI FALOTI« Kulturnega društva Stoperce. Našemu povabilu na občni zbor sta se med drugimi odzvala tudi županja občine Majšperk dr. Darinka Fakin in podžupan občine Gorišnica Jože Klinc.

zahvaljujemo.

Na zboru smo opravili pregled aktivnosti v letu 2005 ter sprejeli načrt dela za leto 2006. Tudi v bodoče bomo sledili namenu in ciljem društva, in sicer izobraževanju, usposabljanju, obveščanju članstva, sodelovanju z zvezo društev, druženju in predstavitvi širši skupnosti. Naš cilj je, da bi se število rejcev drobnice povečalo, s tem pa bi bilo pokošenih in popasenih več površin. Tako ne bo več zaraščanja s plevelom in grmovjem, to pa bo zagotovo velik prispevek k lepši in prijaznejši podobi naših krajev.

Na zboru je bil sprejet sklep, da bomo tudi letos organizirali osrednjo prireditev našega društva, »ČETRTI OVČJE – KOZJI BAL«, na katerem bomo za obiskovalce pripravili razstavo živali, kulturni program in pastirske igre. Obiskovalci pa bodo imeli tudi možnost poskusiti jedi iz mesa drobnice.

V imenu društva in v svojem imenu se zahvaljujem občinam, medijem in posameznikom, ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi aktivnosti društva v preteklem obdobju ter vse vam iz srca zahvaljujem za sodelovanje tudi v bodoče.

Janko LORBEK,
predsednik DRD Haloze



Utrinek z občnega zbora

Društvo trenutno šteje 101. člana, od katerih se nas je na občnem zboru zbralo

Za udeležbo in spodbudne besede se obema in tudi drugim gostom iskreno

Predstavljamo vam...

ANTON ŠOBA: » Za dušo narediš marsikaj, da si potem zadovoljen in to je najbolj važno.«

»Čudovite slike, v ljudeh se čuti energija, izdelki naših žena približajo naš kraj, priznanja pevcev za delovanje mnogih let, za igre in vodenje pa znajo dramci poskrbet.« Te besede je zapisal v knjigo vtisov, ki se nahaja v na novo odprti Galeriji v Majšperku, predsednik DPD Svoboda Majšperk Anton Šoba. Veliko nas je, ki ga poznamo kot prizadevnega in aktivnega človeka, ki se trudi in želi, da bi tudi velikokrat pozabljeni haloški kraji kulturno zaživel.

Se nam lahko na kratko predstavite?

Sem rojen Haložan v žetalski fari, natančneje v Nadolah 8. maja 1961. V Majšperku živim že 22 let. Sedaj, ko imam že večja otroka, sem začutil, da moram v svojem življenju še kaj narediti in vključil sem se v društvo DPD Svoboda Majšperk.

Vem, da v prostem času veliko časa posvetite kulturnemu dogajanju v

Občini Majšperk. V letu 2005 ste bili izvoljeni za predsednika DPD Svoboda Majšperk. Kako bi opisali svoje dosedanje delo v društvu, odkar ste predsednik?

Lansko leto sem bil izvoljen za predsednika in ob letošnjem občnem zboru so mi mandat še podaljšali. Poleg obveznosti v službi in doma mi delo v društvu vzame veliko časa. Če hočeš nekaj izpeljati, to zahteva popolno predanost. V lanskem letu smo izpeljali veliko prireditev. Spomladi je bilo srečanje pevskih zborov, dramska igra Ta veseli dan ali Matiček se ženi, bila je proslava ob dnevu državnosti, ob tem pa smo se ves čas pripravljali na dobrodelni koncert za opremo za novo osnovno šolo v Majšperku, ki je bil uspešno izpeljan in tudi dobro obiskan.

Prav gotovo bi vse težko zmogli sami. Kdo vam pri delu največ pomaga?

Vodje sekcij so prav gotovo vredni vse pohvale, kar se tiče pomoči. To so Franc Grabeljšek, vodja pevske sekcije, Zlatka Lampret, ki je tudi tajnica društva in vodja dramske sekcije, Branko Gajšt kot vodja likovne sekcije, Vida Avbelj in Stanka Varžič, ki dela tudi kot režiserka v dramski sekciji, pa tudi v ustvarjalnih klepetalnicah je zelo aktivna. Pri dramski sekciji nam pri pripravi kostumov veliko pomaga tudi bodoča modna oblikovalka Anja Milošič.

Ob svojem predsedovanju pa se tudi aktivno vključujete v različne skupine, v dramsko sekcijo in v pevsko skupino. Kaj vam je bolj blizu?

Dramska sekcija mi je bolj blizu. Bolj mi je pisana na kožo igra in samo igranje na odru mi prinaša večje zadovoljstvo. V pevskem zboru tudi pojem, ampak sem bolj organizator. Če gremo kam gostovat, poskrbim za prevoz ali za kakšnega sponzorja.

Kako pa gleda na vaše delo v društvu družina?

Razumejo me, da želim to početi. Včasih so tudi očitki, da bi lahko bil več doma. Za dušo narediš marsikaj, da si potem zadovoljen in to je najbolj važno. Dejansko delamo ljubiteljsko vsi, ki smo v društvu, in ni nas malo, saj naše društvo šteje 74 članov.

Bi nam lahko zaupali kakšno zgodbo, ki se je zgodila pri dramski igri ali v pevski skupini?

V dramski sekciji mi je bilo najbolj smešno, ko smo lansko leto vadili za igro Ta veseli dan ali Matiček se ženi. V dramskem besedilu je bila omenjena beseda kri in meni se je v tistem trenutku ulila kri iz nosu.

Na vašo pobudo je bila organizirana in uspešno izpeljana dobrodelna prireditev za osnovno šolo v Majšperku. Kaj se je v društvu v času vašega predsedovanja še dogajalo.

Na sejmu v Celju smo predstavljali delo in izdelke Ustvarjalne klepetalnice. To je bilo organizirano v okviru projekta Phare. Na sejmu smo imeli stojnico in vitrino, v kateri so bili predstavljeni domači izdelki in turistični spominki, ki jih delajo naše članice, ki so bile že velikokrat nagrajene. Pomembna turistična spominka, ki sta bila predstavljena, sta bila Rožmarinka in Haloška Neža. Na sejmu je bilo veliko zanimanja za naše izdelke in v načrtu imamo, da čim prej izdelamo spletno stran, da se bomo z našimi dejavnostmi in izdelki predstavili tudi širše.

Prav tako se je tudi moški pevski zbor predstavil v Šempesu pri Novi Gorici, ki je od Majšperka oddaljen okrog 270 kilometrov. Tam nas sploh niso poznali. Eni so nas imeli celo za Korošce. Tam smo Občino Majšperk zelo uspešno predstavili.

Pomembna pridobitev so tudi prostori, ki smo jih dobili od Občine Majšperk. Vse sekcije so zadovoljne. V teh prostorih delujejo Ustvarjalna klepetalnica, likovniki imajo v teh prostorih svojo razstavo, tako da je ta prostor obenem tudi galerija. Dramci lahko imamo tukaj vaje, pevci pa prostor koristimo za zbirališče, če gremo kam gostovat ali na kakšen pogreb. Prav tako imamo pevci tukaj razstavljene plakete in priznanja, ki se zbirajo že dolgih in uspešnih 58 let.

Ob občinskem prazniku smo uspešno izpeljali tudi projekt z naslovom Od Pohorja do Prlekije. Prireditev je bila izpeljana v stilu domačnosti in občani



Anton Šoba, predsednik društva DPD Svoboda Majšperk z Brankom Gajštom pred Galerijo v Majšperku

so jo zelo pohvalili. Predstavile so se folklorne skupine s Tinja na Pohorju in iz Podgorcev, člani dramske sekcije Gorišnica in naš moški pevski zbor.

Vidim, da imate veliko volje za delo v društvu. Nam lahko zaupate, kakšni so vaši in društveni načrti za prihodnost?

Pred nami je še veliko možnosti za ustvarjalno delo. Zelo si želimo, da bi imeli na razpolago tudi dvorano. Sedaj je nekoliko težje, saj ima dvorana TVI novega lastnika.

Želimo si še naprej delati za vse ljudi v Občini Majšperk. V tem letu so že na programu prireditve. Prva takšna bo 22. aprila s Tonetom Partljičem, 6. maja pa nastop pevskih zborov. Ob občinskem prazniku pa imamo v načrtu tudi izpeljavo še enega projekta pod naslovom Od Pohorja do Prekmurja.

Bi nam ob koncu želeli še kaj povedati?

Omenil bi tudi največjo težavo, kjer se veliko stvari zatakne. To je denar. Skoraj ves denar, ki ga dobimo kot društvo, porabimo za prevoze. Velikokrat moramo tudi sami plačevati iz svojega žepa. Pomagamo si tudi s pobrano članarino, ampak tako kot povsod denarja ni nikoli dovolj, vendar pa z dobro voljo vztrajamo in uspevamo.

Najlepše bi se rad zahvalil gospe županji, ki ima posluš za kulturo in nam pri naših načrtih veliko pomaga.

Ob koncu se vam najlepše zahvaljujem za pogovor in vam želim še veliko uspeha pri vašem delu.

Iz pogovora je moč razbrati, da ima Anton Šoba kot predsednik društva, kot



Izdelek ustvarjalnih klepetalnic

pevec in igravec še veliko volje in načrtov, da bi kulturno dogajanje v Občini Majšperk živelo in se razvijalo še naprej. V majhnem kraju, kot je Majšperk, ki je veliki večini prebivalcev Slovenije še nepoznan, je še kako pomembno, da imamo nekoga, ki zna poskrbeti za kulturni utrip kraja in to prenesti tudi navzven. Malo je takšnih posameznikov, ki se trudijo in verjamejo, da je z dobro voljo mogoče veliko narediti. Anton Šoba je gotovo eden izmed njih. Je človek z idejami, pri katerih zna vztrajati. S svojim prizadevanjem zna pritegniti ljudi, ki mu stojijo ob strani tako, da je vsak načrtovan projekt tudi uspešno izpeljan.

Dragan Lorber in Vesna M. Lorber

Mladi ASI in ASICE pogumno stopajo na novo pot

Ob koncu leta 2005 smo razpustili LO Stranke mladih Slovenije Majšperk. Za to smo se soglasno odločili vsi prisotni. Ker pa želimo svojo politično pot nadaljevati, smo izbrali novo stranko, stranko Aktivna Slovenija.



Stranka Aktivna Slovenija si v svojem programu prizadeva, da Slovenija postane prostor, kjer bo zaupanje

temeljilo na pravičnosti in trdni pravni varnosti.

Aktivna Slovenija ima ministrske, poslanske, županske, gospodarske, znanstvene, organizacijske in diplomatske izkušnje. Je stranka, ki je popolnoma neobremenjena in brez afer. Zavzema se za novo kulturo dialoga, da bomo ključne razvojne odločitve sprejemali v soglasju.

Predsednik stranke Aktivna Slovenija je **Franci Kek**, podpredsednik pa **Vitimir Roželj**.

Z 27. 12. 2005 smo ustanovili nov **Območni odbor Aktivna Slovenija Majšperk**. Za ta korak smo se odločili, ker želimo na novo pot. Prerastli smo določene stvari, spremenili poglede, postali zrejši in sedaj je čas za aktivno delo, čas, da pokažemo, da smo se iz svojih začetnih političnih korakov veliko naučili in da stopimo višje.

Za predsednika sem bil izvoljen **Dragan Lorber**, za podpredsednika pa **Drago Sakelšek**. Ob ustanovitvi odbora smo zaprisegli, da si bomo tudi v prihodnje prizadevali za naše skupne cilje. Trenutno je pač čas, ko imajo škarje in



platno v rokah drugi. Zato je prav, da jim pustimo, da svoje delo opravijo do konca tako, kot so si zamislili. Na volitvah so bili izbrani, v jeseni pa bomo lahko ocenjevali, kako so svoje delo opravili in koliko obljub so izpolnili. Ob tem pa se bomo odločali, ali želimo po isti poti dalje ali z drugačnimi odločitvami lahko dosežemo kaj več.

Verjamem, da v Občini Majšperk smo ljudje, ki znamo, hočemo in zmoremo skupaj vplivati na razvoj, da bo življenje prijetnejše za vse.

Zato Vas vabim, da se nam pridružite. Skupaj zmoremo več.

STOPIMO VIŠE, POSTANIMO ASI in ASICE – člani Aktivne Slovenije.

Skupaj z Vami za Vas, **vaš Dragan AS**.



**Spoštovani občani, drage občanke
Občine Majšperk!**

Jezus je prinesel pravo luč – luč življenja. Naroča nam, naj jo s svojo dobroto posredujemo drugim.

Ob največjem krščanskem prazniku – veliki noči, Vam poklanjam delček sreče, ljubezni in radosti, da bi Vam vsem skupaj na poti življenja bilo lepše.

Dragan Lorber,
predsednik Občinskega odbora
Aktivna Slovenija Majšperk

Vsem občankam in občanom Občine Majšperk poklanjam pesem, ki jo je napisal Feri Lainšček. Naj vas navdahne, da postanete drugačni, da razmislite o vašem poslanstvu, da ste sami oblikovalci svojega življenja.

Feri Lainšček

NE BODI KOT DRUGI

Prinesi mi rože, ki divje cvetijo,
odpelji me v goro, kjer škrti živijo.
Pokaži mi zvezdo z mojim imenom,
zloži mi pesem z bizarnim refrenom.
Povabi me včasih v kraje neznane,
mi zjutraj pod okno pripelji cigane.
Povej mi o sanjah četudi so grešne,
zaupaj mi želje četudi so smešne.
Napravi to zmeraj, ne bodi kot drugi,
ljubezen ni reka, ki teče po strugi.
napravi to zopet, ne hodi po poti,
saj sreča ni nekaj, kar pride naproti.
Poljubi me nežno, ko drugi hitijo,
povabi me v mesto, ko drugi že spijo.
Usoda je živa in mrtvi junaki,
naj še hrepenijo postaje in vlaki.

Dragan Lorber,
predsednik Občinskega odbora Aktivna Slovenija Majšperk

Predstavitev možnosti zaposlitve v slovenski vojski tudi v Majšperku

Slovenska vojska ponuja možnosti, da mladi lahko izberejo poklicno pot v njeni sestavi, se odločijo za prostovoljno služenje vojaškega roka ali sodelujejo v pogodbeni rezervi.

S promocijo sodelovanja s Slovensko vojsko se ukvarja Oddelek za pridobivanje kadra. Na področju naše občine izvajajo to promocijo pripadniki Skupine za pridobivanje kadra v Mariboru.

Naša predstavitev vsebuje:

- poklicna pot v sestavi slovenske vojske - pogoji, prijave, potrebni dokumenti, kontaktne osebe,

- prostovoljno služenje vojaškega roka - pogoji, čas in mesto, denarna nadomestila, socialno in pokojninsko zavarovanje itd.

- prostovoljno služenje v rezervni sestavi - pogoji, čas prebit na vojaškem strokovnem urjenju, denarna nadomestila itd.

Vsi, ki se zanimате za sodelovanje ali zaposlitev v Slovenski vojski, lahko dobite tudi konkretne odgovore na neposredna vprašanja v Skupini za pridobivanje kadra Maribor, vojašnica generala Maistra, tel: 02 449 10 75 ali na



izpostavah za obrambo v Slovenski Bistrici, Ptujju in Mariboru ter informacijski pisarni v Rušah.

Lep pozdrav in na svidenje.

Vabljeni!

Patru Maksu Klajnsku v slovo



»Spoštovani!

Slovo od človeka, kot je pater Maks Klajnshek, je slovo, ki prinaša veliko praznino, saj pomeni izgubo človeka, ki je vedno našel prijazno in toplo besedo, predvsem pa je to izguba človeka, ki si je v življenju zaradi veselja do umetnosti in ljubezni do ljudi pridobil veliko znanja in duhovne širine.

Tukaj, na Ptujjski Gori, pod plaščem matere božje je pogosto sprejemal romarje, turiste in strokovne skupine iz tujine in domovine, ki so želele spoznati zgodovinski pomen te cerkve. Vedno je govoril iz srca in z ljubeznijo, do kraja in svetišča, kjer se je rodil, odraščal in preživel tudi svoja zadnja leta. Veliko časa je posvečal tudi skrbi za ohranjanje kulturne dediščine in običajev v kraju ob velikih romanjih in v tem svetišču je imel še veliko načrtov povezanih s praznovanjem 600-letnice, ki je

pred nami. Z globoko vero pa opravlja vsakdanje delo v duhovniškem poklicu. Za svoje živiljenjsko delo pri uveljavitvi romarske cerkve na Ptujjski Gori doma in v svetu je pater Maks Klajnshek prejel tudi plaketo Občine Majšperk.

S temi besedami se poslavljam od vas, spoštovani pater Maks Klajnshek, in upam, da bo vaša topla beseda še dolgo živela med nami in nam dajala moči za življenje.

Vsem sorodnikom, škofu dr. Francu Krambergerju, sobratom in prijateljem izrekam v imenu Občine Majšperk, Krajevne skupnosti Ptujjska Gora in v svojem imenu iskreno sožalje. S temi besedami se je od Maksa Klajnsheka poslovila županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin.

ZAHVALA SAMOSTANSKE SKUPNOSTI ob smrti patra Maksa:

Samostanska skupnost Ptujjska Gora se iskreno zahvaljuje vsem, ki ste nam ob smrti sobrata p. Maksa kakorkoli priskočili na pomoč.

Hvala gospodu škofu, vsem rodovnikom – duhovnikom, bogoslovcem in redovnicam; hvala Občini Majšperk, Osnovni šoli Majšperk, podružnici Ptujjska Gora.

Hvala domačim gasilcem, podjetju MIR,; prisrčna hvala vsem govornikom, našim cerkvenim pevcem in zboru Sv. Viktorina iz Ptujja; hvala ministrantom in vsem skupinam v naši župniji ter vsem ostalim za darove za svete maše in za cerkev; hvala za vaše molitve ter za pisne in ustne izraze sožalje...

Hvaležni bratje iz samostana M. B. na Ptujjski Gori

REŠITE KRIŽANKO:

Rešitev prejšnje križanke je bila VESELO V NOVO LETO. Med pravilnimi odgovori smo izžrebali naslednje dobitnike praktičnih nagrad, ki jih bodo dobitniki prejeli po pošti, in sicer:

- knjigo prejme **Pavlina Vinkler**, Slape 12, Ptujjska Gora
- CD prejme **Martina Eberl**, Lešje 32, Majšperk
- kaseto prejme **Urška Krajnc**, Majšperk 30, Majšperk

Dobitnikom iskrene čestitke.

Tudi tokrat smo za vas pripravili križanko. Geslo, ki ga dobite na oštevilčenih poljih (označene s številkami od 1 do 19), prepisite na dopisnico in pošljite na naslov: OBČINA MAJŠPERK, MAJŠPERK 32A, 2322 MAJŠPERK, najkasneje do 31. 5. 2006. Med pravilnimi rešitvami bomo izžrebali tri praktične nagrade. Imena izžrebancev bomo objavili v naslednji številki Majšperčana.

KORK Stoperce polepšuje praznike starejšim in obnemoglim krajanom

KORK Stoperce si prizadeva biti čim bolj humana organizacija ter s svojimi dejanji narediti tudi kaj dobrega. Tako se je upravni odbor tudi letos ob božično-novoletnih praznikih odločil obiskati starejše, bolne in obnemogle krajanke. Vsako leto to storijo skupaj v sodelovanju z Osnovno šolo Stoperce. Učenci so pripravili voščilnice in priložnostne spominke, KORK pa je pripravila skromna darila in tako je bilo vse pripravljeno, da je lahko akcija stekla.

V lepem sončnem dopoldnevu so nas učenci že nestrpno pričakovali. Razdeljeni so bili v skupinice, neznanka je bila samo še h komu se bo kdo odpravil. A tudi ta se je hitro razvozlala.

Skupaj z otroki smo se veseli podali na pot. Eni peš, za druge je bila pač pot predolga, zato smo se peljali z avtomobili. Srečanje in sprejem na hišnih pragih je bil skoraj ganljiv. Vsako leto znova te presenetijo presrečni pogledi in stiski rok starejših ljudi. Zelo se razveselijo otrok, saj nekateri že dolgo niso slišali v svoji hiši otroškega smeha. In tudi otroci se zelo razveselijo vsakega vprašanja, ki je namenjeno izključno



njim, če je pa še kakšna sladka radost, pa se znajo za njo tudi zelo prisrčno zahvaliti. A dolgo se ne smemo muditi, ker čas tako hitro teče. In čeprav smo razdeljeni v skupinice po zaselkih, obiskati 28 ljudi v enem dopoldnevu ni tako malo in enostavno.

Pot vrnitve proti šoli mine še hitreje, saj smo polni lepih vtisov in

doživetij ter spominov in pripovedovanj. Ob takih doživetij se zaveš, kako bogato si poplačan za pot in čas, ki si ga namenil nekomu drugemu. Tega občutka ti ne more dati noben denar.

Angela KITAK,
predsednica KORK Stoperce

Občani nad 90 let so še vedno dobre volje

Število občanov, ki so starejši od 90 let, se iz leta v letu povečuje. Ob lanskoletnih božično-novoletnih praznikih smo se, kot vsako leto doslej odpravili na obisk k našim najstarejšim. Kljub obilnemu sneženju smo uspeli obiskati vse naše najstarejše občane, ki so bili ta čas v naši občini, kajti nekateri živijo tudi izven občinskih meja pri svojih sorodnikih. Na dan, ko smo se županja, direktor občinske uprave in jaz odpravili k našemu prvemu občanu v Stoperce, natančneje v Grdino, je snežilo kot za stavo. Kljub temu smo se odpravili na pot. Vse smo ujeli tudi v objektiv in vam jih predstavljamo.



Jožef Lorber se je rodil 18. marca 1915. Danes stanuje sam v hiši v Grdini 28a. V zakonskih zvezah s tremi ženami se mu je rodilo osem otrok, a so le-ti preživljali svojo mladost pri rejnikih. Na dan obiska je bil sam v hiški, danes pa, ko berete te vrstice, živi v Domu upokojencev Ptuj v enoti Muretinci, saj sam zase ni bil več zmožen skrbeti.

Matilda Lampret se je rodila 7. marca 1915. Danes stanuje v Zgornji Sveči 7. Zraven njene hiške ima svojo hišo njen sin Roman. Leta 1935 se je poročila s Simonom, s katerim sta imela devet otrok, a je žal eden že umrl. Žal tudi moža Simona nima več, s katerim bi letošnje leto praznovala že 71 let poroke.



Frančišek Karneža se je rodil 24. novembra 1912. Danes stanuje v Stogovcih 15 v svoji hiši. V neposredni bližini ima hišo hči, h kateri kaj rad zaide. Skupaj z ženo, ki pa danes ne živi več, je skrbel za tri otroke. Še danes je dobre volje in rad pove kakšno šalo ali anekdoto.



Alojzija Gorišek se je rodila 29. aprila 1912. V življenju ji ni bilo lahko, saj je bilo vedno veliko dela. Veliko let je stanovala na Bregu, danes pa stanuje v Majšperku 54. Skrbela in vzgojila je tri otroke, ki jo zelo radi obišejo. Čas si rada krajša z gledanjem televizije



Neža Taciga se je rodila 23. decembra 1908. Danes stanuje sama v hiši na Bregu 62, medtem ko njen edini sin z družino živi v neposredni bližini. Žal je bila na dan obiska zelo utrujena, zato se z njo nismo mogli pogovarjati, kot vsa leta doslej



Katarina Strašek se je rodila 6. novembra 1913. Danes stanuje v Podložah 60. Za njo skrbi hčerka z družino, saj zaradi poškodbe obeh kolkov že nekaj let ne more iz postelje. Kljub vsem tegobam, ki jo pestijo, se rada tudi pošali.



Marija Furman se je rodila 26. junija 1914. Danes stanuje v Lešju 14 pri hčerki Mileni, saj se je predlani poškodovala in ne more več živeti sama. V svojem življenju je skrbela za tri hčerke. Še vedno pa rada bere.



Rozalija Haložan se je rodila 30. Marca 1914. Danes stanuje skupaj s sinom Stankom ter njegovo ženo v Planjskem 21. Kljub svojim letom še rada kaj prebere.



Amalija Topolovec se je rodila 25. maja 1915. Danes stanuje z moževim sinom na Ptujski Gori 71. Žal sama ni imela otrok, vendar je zelo rada skrbela za njegove. Ob našem obisku se je spominjala svojega življenja ter nam pokazala tudi razne fotografije.



Katarina Jerič se je rodila 20. oktobra 1910. Danes stanuje v Zgornji Sveči 10, kjer zanjo skrbi sin z družino. Veliko časa je posvetila vzgoji kar dvanajstih otrok. Kljub starosti rada bere in gleda televizijo.



Neža Kešpert se je rodila 2. septembra 1915. Stanuje v hiški v Majšperku 93. Za njo skrbi vnuk Franc, ki živi z njo v isti hiši, vesela pa je tudi vsakega obiska.



Kot sem že uvodoma omenila, sta bila dva občana v času božičnih praznikov pri sorodnikih izven naše občine. V pri hčerki Ljubljani je bil Franc Kosi, ki se je rodil 27. aprila 1911, Marija Olstrak, ki se je rodila 6. februarja 1915, je bila v Domu upokojujencev Ptuj, Terezija Kamenšek, ki se je rodila 12. oktobra 1908, pa žal ni bila dosegljiva.

Našo najstarejšo občanko, Martino Božičko iz Ptujске Gore, smo obiskali nekaj dni pred božičnimi prazniki, ko je praznovala svoj že devetindevetdeseti rojstni dan. O tem obisku smo že pisali v prejšnji številki Majšperčana.

Vse smo obiskali z namenom, da jim zaželimo predvsem veliko zdravja in še mnogo let. Hvala za tople sprejeme in prijetno druženje.

Nataša LETONJA

MAJŠPERČAN

je glasilo občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94.

NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret

UREDNIŠKI ODBOR: Danica Lorber, Štefan Mally, Vesna Kovačič Grobelšek, Nataša Letonja

LEKTOR: Danica Lorber in Zlatka Lampret

PRIPRAVA ZA TISK: Vejica, Rado Škrjanec s. p., 041 684 910

TISK: Grafis Rače

NAKLADA: 1500 izvodov

Lokalno informativno glasilo MAJŠPERČAN dobi vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).